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Передмова 
 

Біобібліографічний покажчик «Ігор Лисий: до 50-річчя від дня народження» 

присвячений ювілею відомого краєзнавця Сумщини, педагога, журналіста, поета, 

прозаїка, члена Національної спілки журналістів України і члена обласного літературного 

об’єднання, лауреата кількох літературних та літературно-музичних конкурсів, уродженця 

с. Підлипне Конотопського району. 

Покажчик має на меті зібрати творчу спадщину ювіляра: краєзнавчі та педагогічні 

публікації, літературну творчість, а також матеріали про нього. 

Посібник містить «Хронологію життя і діяльності» І. Е. Лисого та статті «Від 

упорядника» і «Ще рано жити спогадами» голови Сумської обласної організації НСПУ 

Олександра Васильовича Вертіля, присвячені ювіляру. 

Покажчик складається з основних розділів: «I. Публікації», «II. Літературна 

творчість», «III. Література про І. Лисого». Є фотографії. 

У розділі «Публікації» зібрані матеріали, опубліковані Ігорем Лисим як під своїм 

прізвищем, так і під псевдонімами (І. Явдокимів, І. Тарасенко, Ю. Липський, 

І. Євдокименко, О. Лайдак, А. Паливода, Едуард Кевларов, Ю. Лерненко, Я. Пиволюб, 

Задирака Любомир) або без підпису. 

Матеріал у розділах систематизовано за типами видань (окремі видання, статті у 

книгах, статті у періодиці), а в середині – в порядку прямої хронології. 

Хронологічні рамки включеної літератури – 1989–2016 рр. 

Бібліографія подана з максимальною повнотою, але не є вичерпною. Усі джерела 

опрацьовано de visu. Бібліографія зібрана на основі фонду Сумської обласної 

універсальної наукової бібліотеки, а також за допомогою самого ювіляра. 

Є допоміжні іменний і географічний покажчики. 

Розрахований на істориків, краєзнавців, педагогів, бібліотекарів, учнівську молодь і 

всіх, кого цікавлять питання історії, культури і літератури Сумщини і, зокрема, 

Конотопщини. 

 
 

Хронологія життя і діяльності 
 

14.05.1967 народження в с. Підлипне Конотопського району 

1974–1984 навчання у Підлипненській середній школі 

1984–1985 навчання на історичному факультеті Сумського державного педагогічного 

інституту (нині – університету) ім. А. С. Макаренка 

1985–1987 строкова служба в лавах Радянської Армії 

1987–1991 продовження навчання у СДПІ ім. А. С. Макаренка 

1991–1998 викладання історії у неповній середній школі № 4 м. Конотоп 

1998–2004 викладання історії у середній школі № 9 м. Конотоп 

2004–2005 керівник гуртка Конотопської станції юних туристів 

2006–2012 кореспондент міської громадсько-політичної газети «Конотопський край» 

2012–2014 керівник гуртка Конотопської станції юних туристів 

2014–2015 викладання історії у Шаповалівському навчально-виховному комплексі 

ім. В. Парфененка Конотопської районної ради 

з 11.2015 викладання історії у Салтиківському навчально-виховному комплексі   

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ДНЗ» Конотопської районної ради 

1995 прийняття до обласного літературного об’єднання 

12.1996 переможець обласного літературного конкурсу пам’яті Варвари Сонцевої 

09.2002 лауреат (ІІІ місце) міського конкурсу на кращий вірш та пісню про м. 

Конотоп 

06.2006 прийняття до Національної спілки журналістів України 
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06.2007 нагородження відзнакою Конотопської організації Національної спілки 

журналістів України «Пам’ять серця» 

06.2009 нагородження Подякою міського голови м. Конотоп 

2010 нагородження відзнакою общинної ради м. Мездра (Болгарія) 

2011 нагородження грамотою Федерації футболу Сумщини 

12.2011 здобуття призового місця в обласному журналістському конкурсі «Нова 

Сумщина» і отримання сертифіката на участь у прес-турі до  Івано-

Франківської області 

 

 
Від упорядника 

 

30 років працює на ниві краєзнавства відомий конотопський дослідник Ігор 

Едуардович Лисий.  

 Заслуга Ігоря Лисого як краєзнавця, перш за все, полягає в тому, що він створив 

дослідження з історії свого краю – «Соціально-економічний розвиток Конотопщини XVII 

століття» (2009) – це підсумок майже чвертьвікової роботи з різноманітними історичними 

джерелами. Вона розпочиналась як курсова робота студента педінституту, потім 

трансформувалась у дипломну і постійно продовжувалась.  

По суті, автор заповнив прогалину в історичній науці і створив комплексну, 

систематичну працю з історії свого краю періоду сімнадцятого століття. Вперше історія 

краю була досліджена на глибокому науковому рівні. Ігор Лисий опрацював 170 джерел: 

архівних документів, літописів, монографій, наукових статей, публікацій у періодиці. До 

книги також увійшли дослідження про розвиток міста і району за період середньовіччя. 

Автор проаналізував різні точки зору на час заснування Конотопа, розповів про боротьбу 

українського народу за незалежність під проводом Богдана Хмельницького та Івана 

Виговського, які відбувалися на території краю, про вибори гетьмана Самойловича та 

економічний розвиток Конотопщини в останній третині XVII століття. 

Варто також додати, що видання рекомендовано до друку рішенням Вченої ради 

Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, а його рецензентами 

є кандидати наук Віктор Звагельський та Ігор Медведєв, а також заслужений учитель 

УРСР Віктор Живодьор. 

Крім того, І. Лисому належать численні розвідки про своїх видатних земляків. Як 

свідчить цей бібліографічний покажчик, більшість публікацій краєзнавця присвячена 

відомому воєначальнику і військовому діячу, генералу Михайлу Драгомирову, 

репресованому письменнику Олександру Соколовському, найвідомішому світовому 

ученому-механіку Степану Тимошенку, відомому літературознавцю та бібліографу 

Степану Пономарьову, генералу, герою Бородінської битви Василю Костенецькому, 

історику Олександру Лазаревському та його братам, поету-байкарю Павлу Ключині, 

письменнику Леоніду Смілянському, першому видавцю «Енеїди» Максиму Парпурі та 

багатьом іншим. 

І. Лисим опрацьовані також краєзнавчі теми: «Конотопщина у житті Великого 

Кобзаря», з історії Соснівської битви, конотопської залізниці, народницького руху, історії 

Конотопщини XVII–XX століття та ін. 

Всі ці імена і теми увійшли в окрему книгу Ігоря Едуардовича – «Погляд у минуле: 

історія і культура Конотопщини» (2008). Її відзначає високий інформативний рівень, 

наявність невідомого раніше історичного матеріалу і доступність викладу. 

Дослідження Ігоря Лисого «Народницький рух і Конотопщина» вийшло окремим 

виданням у 2005 р. і присвячене 150-річчю від дня народження одного з найвідоміших 

діячів народницького руху Якову Стефановичу, уродженцю с. Дептівка Конотопського 

району. 
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Ігор Едуардович Лисий неодноразово брав участь у обласних історико-краєзнавчих 

конференціях, організованих Сумським державним університетом ім. А. С. Макаренка, 

Конотопським міським краєзнавчим музеєм ім. О. М. Лазаревського, публікував свої 

дослідження у різних випусках альманаху Сумського земляцтва в Києві «Земляки». 

Ігор Лисий відкрив чимало цікавих сторінок з творчого життя письменників і 

поетів, що народилися на конотопській землі. Його збірка «Літературні зорі 

Конотопщини» увібрала в себе 19 нарисів і стала першою ластівкою у літературному 

житті краю та своєрідною антологією творів письменників-земляків, членів НСПУ, 

лауреатів літературних конкурсів – Василя Баска, Петра Гришка, Анатолія Давидова, 

Анатолія Гризуна, Григорія Єлишевича, Варвари Сонцевої, Надії Петренко, Антоніни 

Цвід, Ірини Козлової та ін. 

У 2016 р. І. Лисий став автором окремого видання – «Байкар і лірик» – ґрунтовного 

й аналітичного дослідження життя й творчості відомого майстра художнього слова Павла 

Ключини (1914–1972), уродженця с. Великий Самбір.  Голова обласної організації НСПУ 

О. В. Вертіль відзначив, що «…Чи не вперше в українському літературознавстві автор із 

Конотопа створив розлогий портрет поета-байкаря, із невідомими до цього часу 

біографічними деталями й уточненнями, спогадами сучасників, добротним 

фотоматеріалом» (Сумщина. – 2016. – 22 верес. – С. 9). 

Ігор Едуардович встиг реалізувати себе не тільки як дослідник краю, але й як 

педагог. Про те, що він любить своїх вихованців, опікується їх проблемами свідчать і його 

актуальні педагогічні публікації на сторінках місцевої і всеукраїнської періодики: 

«Молодь у селі», «Рік сім’ї: погляд», «Різновікові об’єднання: «за» чи «проти»?», «Велику 

увагу маленькій особистості: роздуми педагога», «Важкі» діти чи «важкі» батьки», «Яка 

рука «краща»?», «Дитяча дружба: радощі і тривоги» та ін. 

Ім’я Ігоря Лисого давно знане серед широкого загалу подвижників літературного 

цеху як поета-пісняра і прозаїка. У його творчому доробку – три збірки віршів і оповідань: 

«Мої пісні» (2006), «Щаслива Іринка» (2011) та «…Промінь в годину негоди» (2013). Крім 

того, його поезія, оповідання, замальовки, гумористичні мініатюри,  кумедні історії з 

життя друкувались у колективних збірниках, різних випусках альманаху літераторів 

Сумщини «Слобожанщина», у місцевій та центральній періодиці, звучали по обласному та 

національному радіо.  

Як автор-виконавець співаної поезії І. Лисий брав участь в обласному турі 

Всеукраїнського фестивалю «Червона рута» (1991, 1993, 1995 рр.) та фестивалі авторської 

пісні «Булат» (1991, 1993 рр.). І. Лисий – лауреат літературного конкурсу пам’яті Варвари 

Сонцевої (Суми, 1997, 1998 рр.), конкурсу віршів про матір (Конотоп, 2003), конкурсу 

«Життєвими шляхами» (Конотоп, 2005), дипломант літературно-музичного конкурсу 

асоціації «Еммануїл» (Київ, 2001). 

 

 

«Ще рано жити спогадами» 
 

Конотопський педагог, краєзнавець і журналіст Ігор Лисий постав на порозі 

півстолітнього ювілею свого життєвого шляху. Постав якось непомітно, оскільки в очах 

оточуючих він завжди в русі. З молодечим завзяттям постійно кудись поспішає, комусь 

телефонує, скрушно зітхаючи від розуміння неможливості охопити все. Наші життєві 

шляхи перетнулись відносно недавно, років з десять тому. 

Одним перетином знайомство не закінчилося. На час знайомства Ігор працював 

кореспондентом міської громадсько-політичної газети «Конотопський край», і час від часу 

журналістська доля дарувала можливість поспілкуватися. І познайомитися ближче. 

Майбутній краєзнавець народився 14 травня 1967 році в селі Підлипному на 

Конотопщині. Звичайна родина: мати – економіст, батько – інженер. Був у батьків єдиною 
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дитиною і в зрілому віці полюбляє жартувати з цього. Як і всі однолітки, семирічним 

переступив поріг місцевої школи і за десять років залишив її з атестатом у кишені. 

Як згадував потім, історію любив завжди. Скільки пам’ятає себе, завжди цікавило – 

а як люди жили сто, двісті, тисячу років тому? Ще в дошкільному віці (читати навчився 

п’ятирічним) до рук потрапив підручник з історії СРСР ХVІІІ-ХІХ століть. І до сьогодні 

залишилась у пам’яті розповідь про вбивство Павла І. 

Тому після школи сумнівів у виборі подальшого шляху не було – історичний 

факультет Сумського педінституту, який сьогодні став університетом. Ледь закінчив 

перший курс, як отримав повістку з військкомату. 

Повернувся за два роки зовсім з іншими поглядами на життя. Вдома виховували за 

загальноприйнятими поняттями про добро і зло, правду і кривду. Життя переконало в 

іншому. І подарувало доленосну зустріч. 

Влітку 1987 року Ігор проходив археологічну практику. Керував нею доктор 

історичних наук Олег Сухобоков. Він якось запитав, чи не доводиться Ігор онуком Івану 

Андрійовичу Лисому, який надсилав Сухобокову листи з проханням зберегти археологічні 

пам’ятки на Конотопщині. Ігор відповів заперечно. Тоді Олег Васильович надав студенту 

триденну відпустку, дав адресу Івана Андрійовича і попросив передати йому листа. 

Зустріч з І. А. Лисим відбулася в липні 1987 року. Точної дати не запам’ятав, про 

що Ігор і сьогодні шкодує – цей день кардинально змінив його погляди на історію. 

Якщо до того часу історію сприймав більш глобально, у світовому масштабі, то 

Іван Андрійович протягом двогодинної розмови довів, що «мала Батьківщина», як 

сьогодні прийнято говорити (тоді такого поняття не існувало) заслуговує значно більшої 

уваги, ніж боротьба знедолених народів Азії, Африки і Латинської Америки. 

З квартири І. А. Лисого вийшов з величезним бажанням досліджувати історію 

Конотопщини. Це бажання, часом то загострюючись, то притишуючись, залишилося на 

довгі роки. 

У молодості багато хто схильний до максималізму, тому першим бажанням було 

написати фундаментальну історію Конотопщини. За чверть століття з того часу справа 

ледь зрушила з місця – дві невеличкі книжечки (та й то видані вже в ХХІ столітті) можна 

вважати дріб’язком порівняно з грандіозними планами. 

В інституті належало написати курсову роботу з історії України. Роздуми були 

короткими – зі слів Івана Андрійовича зрозумів, що до ХVІІ століття відомості про наш 

край носять фрагментарний характер, а з цього часу вже можна говорити про струнку 

систему фактів. До того ж саме тоді з’являється на карті й саме місто. Отже, тема курсової 

визначилась сама собою. 

Курсова стала основою дипломної. Отримавши диплом, повернувся працювати до 

рідного Конотопа. Викладав історію у школі № 4. Одночасно регулярно відвідував 

бібліотеки, цікавився минулим рідного краю, відомими земляками. 

Незважаючи на ситуацію, яка склалась у «хвацькі 90-ті», цей час, особливо перші 

його дві третини, стали найуспішнішим періодом краєзнавчої діяльності Ігоря. Публікації 

у періодиці, виступи на конференціях – все це линуло з калейдоскопічною швидкістю. До 

того ж одночасно він пробував свої сили у авторській пісні, відвідував конотопську 

літературну студію «Джерела». 

Але непомітно накопичилися негаразди. Школу поступово готували до закриття 

(це й сталося на початку ХХІ століття). Вчителя історії з кращих міркувань перевели до 

СШ № 9. За власним висловом, у цьому закладі він себе не знайшов. До того ж 

тридцятирічним поховав матір і самотність не додавала оптимізму й бажання працювати. 

Зрештою зрозумів, що далі так продовжуватись не може. Заява на стіл директора – і 

дев’ять місяців безробіття. Проте завжди наголошував, що навіть з урахуванням усіх 

проблем якщо й шкодував, то тільки за тим, що не змінив свою долю раніше. 

Кількамісячний пошук роботи зрештою увінчався успіхом. У березні 2006 року 

Ігор Лисий був призначений на посаду кореспондента міської громадсько-політичної 
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газети «Конотопський край». Це не було освоєнням нової галактики – ще студентом 

друкувався в обласній молодіжній газеті «Червоний промінь». Потім співробітничав як 

позаштатний кореспондент з тим же «Конотопським краєм», районною газетою «Сільські 

горизонти» і навіть «Освітою України». Друкував уже не тільки краєзнавчі розвідки, а й 

інформації про різноманітні події, а також власні вірші та оповідання. 

Як згадував пізніше, за роботу в газеті взявся з неабияким завзяттям, що іноді 

викликало посмішки колег – був на той час уже не таким молодим, щоб чимдуж гасати 

містом, збираючи матеріал. Проте відчував себе юнаком, повним сил і життєвої енергії. 

Важко сказати, як би склалась доля газети і його особиста, будь у «Конотопському 

краї» більш стабільне керівництво. З березня 2005 року до липня 2011-го жоден очільник 

редакції не обіймав посаду хоча б два роки безперервно. Звичайно ж, такі зміни не йшли 

на користь газеті. Хоча у ці роки в редакторському кріслі перебували дуже різні люди – 

від справжніх професіоналів до зовсім випадкових людей. 

Двічі довелось ставати до редакційного керма й Ігорю Лисому. За словами тих, хто 

був поруч, він витискав із себе все, щоб забезпечити нормальний випуск чергового 

номера. 

Після виборів 2010 року змінилася влада у місті й газета одразу відчула це на собі. 

Все більшими ставали отвори у її бюджеті, все більші проблеми почали виникати з 

виплатою заробітної плати. Про якісь надбавки за інтенсивність праці вже ніхто й не 

згадував. 

Почалися претензії до роботи її співробітників. Ігорю довелося піти з «Краю» за 

власним бажанням. Це формулювання увібрало в себе усю безглуздість ситуації, яка 

склалася в газеті. 

Але поза журналістикою не залишився. Історія повторилася з цікавою подібністю. 

Почав виходити конотопський випуск газети «Перекресток», який очолила Наталія 

Борута. Вони ще недавно працювали у «Конотопському краї», який Наталія 

Володимирівна редагувала з 2006 по 2011 рік з перервою на декретну відпустку. 

Одночасно почався ще один напрямок журналістського життя. На станції юних 

туристів розпочав роботу журналістський гурток. Почав навчати школярів азам 

журналістики. Як наголошує Ігор, коли вперше побачив на газетній сторінці підпис під 

інформацією, де після прізвища стояло «вихованка журналістського гуртка СЮТур», 

радів більше, ніж після власного дебюту у «Червоному промені». 

У новій газеті отримав ніби друге дихання – значно вільніша атмосфера, хоча в той 

же час значно вищі вимоги до рівня матеріалів. Здавалося, життя налагоджується. Проте й 

«Перекресток» влітку 2013 р. зазнав скорочення. Ігор опинився за бортом. Засобом для 

існування залишились лише кілька годин гурткової роботи. Тобто після 25 років з часу 

першої публікації повернувся до того становища, з якого починав свій шлях у 

журналістиці – до статусу позаштатного кореспондента. 

Але безробітним не залишився. Майже рік був (хоча й позаштатним) 

кореспондентом газети «Сумщина», а потім знову повернувся на педагогічну ниву. 

Сьогодні учням Салтиківського та Шаповалівського навчально-виховних комплексів не 

доводиться нудьгувати на уроках історії. 

До того ж останні роки стало доброю традицією щорічне народження нової книги. 

Вони дуже різні – збірники віршів, краєзнавчі розвідки, нариси. Все це дає підстави 

сподіватися, що жити спогадами ювілярові ще рано. 
 

Олександр Вертіль,  

голова Сумської обласної організації НСПУ 
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м. Конотоп. 

11. Черемський К. Повернення традиції: з історії нищення кобзарства. – Харків : 

Центр Леся Курбаса, 1999. – 288 с., 124 іл. 

У книзі є матеріал І. Лисого про конотопського кобзаря О. О. Ковшара. 
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12. Життєвий та творчий шлях Б. О. Лазаревського // Матеріали четвертої 

Сумської обласної наукової історико-краєзнавчої конференції (14–15 груд. 2001 р.). Ч. 1 / 
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14. Події визвольної війни українського народу середини XVII ст. на Конотопщині 

// Матеріали п’ятої Сумської наукової історико-краєзнавчої конференції. Ч. 2. Історія 
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2003 р.) / Сумський держ. пед. ун-т ім. А. С. Макаренка та ін. ; редкол.: В. В. Турков, 
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17. Чарівник із країни цифр : до 125-річчя від дня народження Р. С. Арраго 

// Земляки : альм. Сумського земляцтва в Києві. Вип. 5 / гол. ред. М. Гриценко. – Суми : 
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18. Діяльність М. Г. Вайнштейна по збереженню церковної старовини в Україні 
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«Червоний металіст»). – 1989. – 10 серп. (№ 32). – С. 4 ; 17 серп. (№ 33). – С. 4 ; 31 серп. 
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Дослідження, базоване на численних архівних матеріалах. 
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М. І. Драгомиров (1830–1905) – видатний військовий діяч, генерал, письменник-

публіцист, уродженець м. Конотоп. 

На фото: будинок М. Драгомирова в м. Конотоп. 
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22. Романіст О. Соколовський // Металіст. – 1989. – 5 жовт. (№ 40). – С. 4 ; 

12 жовт. (№ 41). – С. 4. 

О. Соколовський (1896–1938) – майстер історичного роману, уродженець 
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24. Ювеналій Мельников // Металіст. – 1989. – 20 груд. (№ 50). – С. 4. 

Ю. Д. Мельников (1868–1900) – відомий революціонер, уродженець с. Красне 

Конотопського повіту (тепер Бахмацький район Чернігівської області). 

 

 

1990 

25. Академік світової слави // Металіст. – 1990. – 22 берез. (№ 12). – С. 4 ; 5 квіт. 

(№ 14). – С. 4 ; 12 квіт. (№ 15). – С. 4. 

С. П. Тимошенко (1878–1972) – всесвітньо відомий вчений-механік, академік АН 

УРСР, уродженець с. Шпотівка Конотопського району. 

 

1991 
26. Злет… до трагедії // Червоний промінь (Суми). – 1991. – 27 квіт. (№ 17). – С. 5. 

Життя і творчість поета і журналіста В. Я. Баска (1906–1938), уродженця с. 

Соснівка Конотопського району. 

27. Генерал В. Г. Костенецький // Металіст. – 1991. – 4 лип. (№ 23). – С. 4 ; 11 лип. 

(№ 24). – С. 4. 

В. Г. Костенецький (1769–1831) – герой Вітчизняної війни 1812 р., уродженець 

с. Вирівка Конотопського району. 

28. Герой війни 1812 року // Радянський прапор (Конотоп). – 1991. – 23 лип. 

(№ 116). – С. 2. 

До 160-річчя від дня смерті генерала В. Г. Костенецького. 

29. А що ж ми, земляки? // Металіст. – 1991. – 25 лип. (№ 26). – С. 4. 

Занепокоєння недбайливим відношенням у Конотопі до увічнення пам’яті 

видатних земляків. 

30. Наш земляк – письменник О. Соколовський // Радянський прапор. – 1991. – 

20 серп. (№ 132). – С. 3. 

До 95-річчя від дня народження О. Соколовського (1896–1938), уродженця 

м. Конотоп. 

31. Вулиці Конотопа // Радянський прапор. – 1991. – 10 верес. (№ 144). – С. 2. 

32. Олександр Олександрович Соколовський // Металіст. – 1991. – 12 верес. 

(№ 33). – С. 4 ; Червоний промінь. – 1991. – 28 верес. (№ 39). – С. 3. 

До 95-річчя від дня народження відомого письменника О. Соколовського (1896–

1938), уродженця м. Конотоп. 

33. Некрасов і наше місто // Металіст. – 1991. – 10 жовт. (№ 37). – С. 4. 

Зв’язки видатного російського поета М. О. Некрасова з м. Конотоп. 

34. Син Беларусі – Конотопа син // Металіст. – 1991. – 28 листоп. (№ 42). – С. 4. 

В книзі В. Хомченка «Упізнавши – затримати» розповідається про Конотоп кінця 

XIX ст. 

35. Некрасов і Конотопщина // Радянський прапор. – 1991. – 10 груд. (№ 196). – 

С. 4. 

До 170-річчя від дня народження письменника М. О. Некрасова. 

 

1992 
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36. Маестро Давидовський // Металіст. – 1992. – 23 січ. (№ 3). – С. 4 ; Сільські 

горизонти. – 1992. – 28 січ. (№ 10). – С. 3 ; 31 січ. (№ 11). – С. 3. 

Г. М. Давидовський (1866–1952), заслужений артист України, композитор, хоровий 

майстер, уродженець с. Мельня Конотопського району. 

37. Генерал Костенецький // Сільські горизонти (Конотоп). – 1992. – 25 лют. 

(№ 17). – С. 2 ; 3 берез. (№ 19). – С. 3 ; 13 берез. (№ 22). – С. 3. 

В. Г. Костенецький (1769–1831), герой Вітчизняної війни 1812 р., уродженець 

с. Вирівка Конотопського району. 

38. Книга про Ф. К. Богушевича // Сільські горизонти. – 1992. – 7 квіт. (№ 29). – 

С. 3. 

Презентація книги В. Хомченка «Упізнавши – затримати» (Київ, 1990), в якій 

розповідається про м. Конотоп кінця XIX ст., зокрема, конотопського судового слідчого 

Ф. К. Богушевича. 

39. Михайло Іванович Драгомиров // Сільські горизонти. – 1992. – 28 квіт. (№ 35). 

– С. 3–4 ; 5 трав. (№ 36). – С. 3 ; 12 трав. (№ 38). – С. 3 ; 26 трав. (№ 42). – С. 4. 

М. І. Драгомиров (1830–1905), видатний військовий діяч, генерал, письменник, 

уродженець м. Конотоп. 

40. Драгомиров на Дунаї // Металіст. – 1992. – 4 черв. (№ 22). – С. 4 ; 11 черв. 

(№ 23). – С. 4. 

41. Вибори гетьмана Самойловича // Металіст. – 1992. – 18 черв. (№ 24). – С. 4 ; 

Червоний промінь. – 1992. – 12 груд. (№ 50). – С. 3. 

До 320-річчя з дня обрання І. Самойловича гетьманом Лівобережної України. 

42. Під командуванням Драгомирова // Сумщина (Суми). – 1992. – 1 лип. (№ 71). – 

С. 4.  

43. Довкола Підлипненської церкви // Суботній вісник : інф.-рекл. вип. газ. 

«Конотопський край». – 1992. – 11 лип. (№ 57). – С. 2. 

Питання передачі церкви віруючим. 

44. Це сталося в Козацькій Діброві // Конотопський край (Конотоп). – 1992. – 

22 лип. (№ 60). – С. 2 ; Суботній вісник. – 1992. – 25 лип. (№ 61). – С. 1. 

До 320-річчя від дня початку гетьманування Івана Самойловича. 

45. Повернення до віри // Конотопський край. –  1992. – 12 серп. (№ 66). – С. 3. 

Освячення храму Миколаївської церкви у с. Підлипне Конотопського району. 

46. Переяславська Рада – не на віки, а на 338 років // Конотопський край. – 1992. – 

12 серп. (№ 66). – С. 3 ; 19 серп. (№ 68). – С. 2. 

47. Олександр Соколовський ; Василь Басок // Конотопський край. – 1992. – 

23 верес. (№ 78). – С. 3 

48. До 115-річчя Чигиринської змови // Металіст. – 1992. – 17 верес. (№ 37). – С. 3 ; 

Конотопський край. – 1992. – 14 жовт. (№ 84). – С. 2. 

Одним з організаторів Чигиринської змови був уродженець с. Дептівка 

Конотопського району народник Я. В. Стефанович. 

49. Спогади про О. Соколовського // Металіст. – 1992. – 22 жовт. (№ 42). – С. 4 ; 

29 жовт. (№ 43). – С. 4. 

Розповідь про О. Соколовського за словами його дружини Тетяни Степанівни. 

50. Таємнича збірка // Металіст. – 1992. – 3 груд. (№ 48). – С. 4. 

Збірка віршів уродженця с. Соснівка Конотопського району В. Баска «Смугляві 

дні». 

 

1993 

51. Дзвони надії // Суботній вісник : інф.-рекл. вип. газ. «Конотопський край». – 

1993. – 16 січ. (№ 5). – С. 1. 

Новий етап життя храму святого Миколи у с. Підлипне Конотопського району. 
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52. Академік світової слави // Металіст. – 1993. – 25 лют. (№ 7). – С. 4 ; 11 берез. 

(№ 9). – С. 4 ; 18 берез. (№ 10). – С. 4. 

Вчений-механік С. П. Тимошенко. 

53. Таємнича збірка // Конотопський край. – 1993. – 21 квіт. (№ 32). – С. 4. 

Презентація поетичної збірки «Смугляві дні» В. Баска, уродженця Конотопщини. 

54. Форсування Дунаю : іст. нарис // Сільські горизонти. – 1993. – 27 лип. (№ 59). 

– С. 3. 

Блискуча операція під час російсько-турецької війни 1877–1878 рр. була проведена 

під командуванням генерал-майора М. І. Драгомирова, уродженця м. Конотоп. Є фото. 

55. Літературознавець, бібліограф // Конотопський край. – 1993. – 11 серп. (№ 64). 

– С. 4. 

С. І. Пономарьов (1828–1913), уродженець м. Конотоп. 

56. Варто згадати // Сільські горизонти. – 1993. – 31 серп. (№ 68). – С. 3. 

Нарис про забутого здібного підлипненського поета Ю. П. Федотова. 

57. Так було на залізниці // Сільські горизонти. – 1993. – 4 верес. (№ 69). – С. 3. 

58. Ювеналій Мельников : до 125-річчя з дня народження // Сільські горизонти. – 

1993. – 19 жовт. (№ 82). – С. 3 ; 23 жовт. (№ 83). – С. 4 ; 26 жовт. (№ 84). – С. 4. 

59. Перший видавець «Енеїди» // Конотопський край. – 1993. – 20 листоп. (№ 92). – 

С. 2 : фот. 

М. Й. Парпура (1763–1828), уродженець м. Конотоп. 

60. Станції Конотоп – 125 років // Конотопський край. – 1993. – 18 груд. (№ 100). – 

С. 4. 

61. Лев Толстой і конотопчани // Сільські горизонти. – 1993. – 21 груд. (№ 101). – 

С. 3. 

62. Академік світової слави // Конотопський край. – 1993. – 25 груд. (№ 103). – С. 4 

; 29 груд. (№ 104). – С. 4 ; Конотопський край. – 1994. – 5 січ. (№ 2). – С. 4. 

С. П. Тимошенко (1878–1972), уродженець с. Шпотівка Конотопського району. 

 

1994 

63. Ті незабутні роки // Сільські горизонти. – 1994. – 26 лют. (№ 16). – С. 1. 

До 90-річчя від дня народження відомого українського письменника 

Л. І. Смілянського, уродженця м. Конотоп. Спогади доньки письменника, записані 

І. Лисим. 

64. Економіка – право – майбутнє // Сумська новина (Суми). – 1994. – 26 берез. 

(№ 13). – С. 4. 

Думки щодо подолання проблем в Україні. 

65. Був такий Лазаревський // Сумщина. – 1994. – 14 трав. (№ 39). – С. 4. 

Інформація про відзначення 25-річчя від дня смерті історика О. Лазаревського в м. 

Конотоп у 1927 р. 

66. Майстер влучного слова : до 80-річчя з дня народження Павла Ключини 

// Конотопський край. – 1994. – 10 верес. (№ 73). – С. 2. 

Відомий поет-байкар П. Ключина (1914–1972) народився у с. Великий Самбір 

Конотопського району. 

67. Максим Йосипович Парпура : до 220-річчя з дня народження // Червоний 

промінь. – 1994. – 26 листоп. (№ 48). – С. 3. 

68. Смілянська В. Спогади про батька / публ. І. Лисого // Сумська новина. – 1994. 

– 2 груд. (№ 51). – С. 3. 

Спогади про відомого українського письменника Л. І. Смілянського, уродженця 

м. Конотоп, написані його донькою на прохання І. Лисого. 

69. Можливо, у двадцяту весну // Сумщина. – 1994. – 21 груд. (№ 101). – С. 4. 

Про забутого підлипненського поета Ю. П. Федотова. 
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1995 

70. Його ім’я варто згадати // Конотопський край. – 1995. – 11 січ. (№ 4). – С. 2. 

Про поета Ю. Федотова з с. Підлипне Конотопського району. 

71. А як же Конотопщина? // Сільські горизонти. – 1995. – 1 квіт. (№ 26). – С. 2. 

Видатні уродженці та події Конотопщини. 

72. Національне питання на Конотопщині у 20-ті роки // Сільські горизонти. – 

1995. – 1 лип. (№ 52). – С. 2 ; 8 лип. (№ 54). – С. 2. 

73. Похорон Олександра Лазаревського // Сільські горизонти. – 1995. – 15 лип. 

(№ 56). – С. 2 ; 18 лип. (№ 57). – С. 4 ; 22 лип. (№ 58). – С. 4 ; Уик-энд. – 1995. – № 14. – 

С. 9 (поч. , закінч. в наступ №). 

74. Мовознавець Яків Гурський // Сільські горизонти. – 1995. – 5 серп. (№ 62). – 

С. 4. 

Уродженець с. Жолдаки на Конотопщині. 

75. Міст у Відні // Конотопський край. – 1995. – 23 серп. (№ 68). – С. 3. 

Спогади М. І. Лазаревського про старшого сина останнього українського гетьмана 

графа Кирила Розумовського – князя Андрія, який був повноважним послом в Австрії. 

76. Народницький рух на Конотопщині // Сільські горизонти. – 1995. – 19 верес. 

(№ 74). – С. 3. 

77. Його сучасники не могли не вшанувати // Червоний промінь. – 1995. – 30 верес. 

(№ 39). 

І. А. Лисий – краєзнавець, уродженець с. Підлипне Конотопського району. 

78. Драгомиров на Дунаї // Уик-энд (Суми). – 1995. –        20–27 сент. (№ 38). – 

С. 7 ; Сіверянський літопис. – 1995. – № 6. – С. 96–98. 

79. В дружбі з поетом : до 175-річчя з дня народження Ф. М. Лазаревського 

// Сільські горизонти. – 1995. – 31 жовт. (№ 86). – С. 3. 

80. Так починалася залізниця // Сіверянський літопис (Чернігів). – 1995. – № 5 

(верес.–жовт.). – С. 88–89. 

Будівництво Курсько-Київської залізниці (1867–1870 рр.). 

81. Лауреат пов’язаний з Конотопом // Сумська новина. – 1995. – 17 листоп. 

(№ 47). – С. 3. 

До 85-річчя письменника, лауреата Державної премії СРСР М. І. Дубова (1910–

1983), життя якого пов’язане з м. Конотоп. 

82. Драгомирови і Лазаревські // Конотопський край. – 1995. – 22 листоп. (№ 92). – 

С. 2. 

Взаємовідносини родин генерала Драгомирова і Лазаревських. 

83. Загребелля, Відень… Далі? // Конотопський край. – 1995. – 13 груд. (№ 99). – 

С. 4. 

До 60-річчя від дня народження мистецтвознавця Н. І. Велігоцької, уродженки 

м. Конотоп. 

 

1996 

84. Організатор Чигиринської змови // Сільські горизонти. – 1996. – 27 січ. (№ 8). 

– С. 2 ; 30 січ. (№ 9). – С. 3 ; 3 лют. (№ 10). – С. 4. 

Нарис про революціонера Я. В. Стефановича (1854–1915), уродженця с. Дептівка 

Конотопського району. 

85. Нащадки великого історика // Уик-энд. – 1996. – № 4 (янв.). – С. 7 ; № 5 

(февр.). – С. 7 

Про Гліба Олександровича Лазаревського, уродженця с. Підлипне Конотопського 

району. 

86. «…І тисячі тисяч загинуть…» // Конотопський край. – 1996. – 27 берез. (№ 26). 

– С. 2 ; Сумська новина. – 1996. – 6 верес. (№ 36). – С. 2. 

Нарис про поета П. П. Коломійця (1900–1930), уродженця м. Конотоп. 
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87. Поет з Духанівки // Сільські горизонти. – 1996. – 25 трав. (№ 39). – С. 4. 

М. П. Титов (1929–1967). 

88. Народницький рух на Конотопщині // Уик-энд. – 1996. – 2–9 мая (№ 18). – С. 7. 

89. Степан Іванович Пономарьов // Уик-энд. – 1996. –       11–19 июля (№ 28). – С. 4 

; 19–26 июля (№ 29). – С. 4. 

Літературознавець, бібліограф, член-кореспондент російської Академії наук 

С. І. Пономарьов (1828–1913), уродженець м. Конотоп. 

90. Автор «Смуглявих днів» // Сільські горизонти. – 1996. – 24 лип. (№ 56). – С. 3. 

Малодосліджені сторінки життя репресованого поета В. Баска (1906–1938), 

уродженця с. Соснівка Конотопського району. 

91. Просто громадянин країни // Конотопський край. – 1996. – 7 серп. (№ 63). – 

С. 1. 

Доля мешканця с. Чорноплатове Конотопського району П. І. Молявка (1911 р. н.). 

92. Яків Іванович Костенецький // Уик-энд. – 1996. –            8–15 авг. (№ 32). – С. 4. 

93. Милосердя: сьогодні і раніше // Конотопський край. – 1996. – 28 серп. (№ 69). – 

С. 4. 

Приклади добровільних пожертв у Конотопі в XIX ст. 

94. Старший син // Конотопський край. – 1996. – 2 жовт. (№ 79). – С. 2–3. 

Нарис до 125-річчя від дня народження письменника Б. О. Лазаревського (1871–

1936), уродженця м. Полтава. 

95. Виставка юного художника // Конотопський край. – 1996. – 5 жовт. (№ 80). – 

С. 2. 

Виставка робіт дев’ятикласника ЗОШ № 4 м. Конотоп, вихованця студії 

образотворчого мистецтва ЦДЮТ О. Лисого. 

96. Соколовська Т. С. Спогади про О. О. Соколовського / авт. передм. і післямови 

І. Лисий // Сільські горизонти. – 1996. – 12 жовт. (№ 79). – С. 4 ; 16 жовт. (№ 80). – С. 4 ; 

23 жовт. (№ 82). – С. 3 ; 6 листоп. (№ 86). – С. 4 ; 13 листоп. (№ 87). – С. 3. 

Публікація І. Лисим спогадів дружини письменника Тетяни Степанівни. 

97. Роздуми про цифру 500 // Сільські горизонти. – 1996. – 16 листоп. (№ 88). – 

С. 4. 

До 5-річчя існування газети «Сільські горизонти». 

98. С. П. Тимошенко – наш славетний земляк // Сільські горизонти. – 1996. – 

23 листоп. (№ 91). – С. 2. 

Нарис про вченого-механіка із світовим ім’ям, уродженця с. Шпотівка 

Конотопського району. 

 

1997 

99. Яків Іванович Костенецький : до 185-річчя з дня народження // Сільські 

горизонти. – 1997. – 22 січ. (№ 7). – С. 3 ; 25 січ. (№ 8). – С. 2. 

Громадсько-політичний діяч (1811–1885), уродженець с. Вирівка Конотопського 

району. 

100. Згадуючи видатного конструктора // Сумська новина. – 1997. – 24 січ. (№ 4). – 

С. 2 ; Конотопський край. – 1997. – 25 січ. (№ 7). – С. 4. 

До 90-річчя від дня народження С. П. Корольова, життя якого пов’язане з 

Конотопом (проходив практику у паровозному депо 1925 року). 

101. Найстарший з братів Лазаревських // Конотопський край. – 1997. – 5 берез. 

(№ 18). – С. 2. 

До 180-річчя від дня народження В. М. Лазаревського (1817–1890), уродженця с. 

Гирівка, нині с. Шевченкове Конотопського району. 

102. Як вшановували Великого Кобзаря // Сільські горизонти. – 1997. – 5 берез. 

(№ 19). – С. 3. 
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Про вшанування пам’яті Т. Г. Шевченка у 1903 р. з листа старшого сина історика 

О. Лазаревського – Бориса Олександровича. 

103. Якою бути газеті? // Сільські горизонти. – 1997. – 21 трав. (№ 40). – С. 3. 

Думки щодо «Сільських горизонтів». 

104. Його ім’я живе в легендах // Сільські горизонти. – 1997. – 11 черв. (№ 46). – 

С. 3. 

Нарис про запорозького козака С. Гаркушу (1739–1784), діяльність якого пов’язана 

з Ромнами і Конотопом. 

105. Відомий у всьому світі // Сільські горизонти. – 1997. – 6 серп. (№ 62). – С. 2. 

Польський педагог і письменник Я. Корчак. 

106. Гнат Михайличенко і Олександр Соколовський // Конотопський край. – 1997. 

– 12 листоп. (№ 90). – С. 2. 

107. Конотопці у Бородинській битві // Конотопський край. – 1997. – 12 листоп. 

(№ 90). – С. 2. 

108. Марко Вовчок і родина Лазаревських // Сільські горизонти. – 1997. – 17 груд. 

(№ 99). – С. 4 ; 20 груд. (№ 100). – С. 4. 

 

1998 

109. Екзотика – це цікаво // Сільські горизонти. – 1998. – 14 січ. (№ 5). – С. 4. 

Виставка рідкісних тварин в Будинку культури Конотопського вагоноремонтного 

заводу. 

110. Один з майстрів красного письменства // Конотопський край. – 1998. – 28 січ. 

(№ 8). – С. 3. 

Письменник М. Ю. Глозус (1907 р. н.), уродженець м. Конотоп. 

111. Вибори 80 років тому // Сумська новина. – 1998. – 29 січ. (№ 6). – С. 2 ; 

Конотопський край. – 1998. – 18 лют. (№ 14). – С. 2. 

Підсумки виборів до Установчих зборів УНР по м. Конотоп у 1918 р. 

112. Максим Йосипович Парпура : до 235-річчя з дня народження // Сільські 

горизонти. – 1998. – 18 лют. (№ 15). – С.  3 ; 18 берез. (№ 25). – С. 3. 

113. На вулиці Богушевича // Ярмарок (Суми). – 1998. – 26 берез. (№ 13). – С. 4. 

З історії вулиці м. Конотоп, названої на честь відомого білоруського поета 

Ф. К. Богушевича, який одинадцять років працював у цьому місті. 

114. Життя, віддане школі // Ярмарок. – 1998. – 2 квіт. (№ 14). – С. 1 ; Сільські 

горизонти. – 1998. – 11 квіт. (№ 33). – С. 4. 

Нарис до 80-річчя від дня народження М. С. Січового (1918–1981), вчителя, 

директора середньої школи с. Підлипне Конотопського району. 

115. Максим Рильський і конотопці // Конотопський край. – 1998. – 15 квіт. (№ 30). 

– С. 3. 

116. Вшанування нашого земляка // Конотопський край. – 1998. – 15 квіт. (№ 30). 

– С. 3. 

Про козака М. Забіяку, уродженця с. Попівка Конотопського району. 

117. Ювеналій Мельников : до 130-річчя з дня народження // Ярмарок. – 1998. – 

30 квіт. (№ 18). – С. 1. 

118. Одна із сторінок жорстокої війни // Конотопський край. – 1998. – 13 трав. 

(№ 38). – С. 3. 

Про Героя Радянського Союзу, генерал-майора авіації Г. І. Тхора, уродженця 

с. Підлипне Конотопського району. 

119. Школа і музей – можливість співпраці // Конотопський край. – 1998. – 16 трав. 

(№ 39). – С. 4. 

З досвіду співробітництва конотопської школи № 4 і краєзнавчого музею у 

вивченні минулого рідного краю. 
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120. Що цікавить пересічного українця в місті? // Сільські горизонти. – 1998. – 

16 трав. (№ 43). – С. 4. 

Бесіда з директором Конотопського краєзнавчого музею Н. В. Рось про сьогодення 

і перспективи музею. 

121. Ювілей славних битв // Сільські горизонти. – 1998. – 3 черв. (№ 48). – С. 4. 

До 350-річчя з часу перемог козацького війська під керівництвом Б. Хмельницького 

над польсько-шляхетськими військами. 

122. Золотий полудень поета // Ярмарок. – 1998. – 25 черв. (№ 26). – С. 1. 

До 50-річчя від дня народження А. П. Гризуна, уродженця с. Жовтневе, тепер 

с. Курилівка Конотопського району. 

123. Пам’ятки українського права // Сільські горизонти. – 1998. – 27 черв. (№ 55). 

– С. 2. 

124. Віденський міст // Сільські горизонти. – 1998. – 1 лип. (№ 56). – С. 4. 

125. Шуми, буяй, наш рідний краю // Сільські горизонти. – 1998. – 8 лип. (№ 58). – 

С. 2. 

Презентація путівника «Від Десни до Ворскли», в якому є матеріали про 

конотопські пам’ятки природи. 

126. Свято козацької слави // Ярмарок. – 1998. – 16 лип. (№ 29). – С. 1. 

Відзначення на Конотопщині річниці битви українського козацтва 1659 р. 

127. Згадуючи видатного бібліографа // Ярмарок. – 1998. – 30 лип. (№ 31). – С. 1. 

До 170-річчя від дня народження С. І. Пономарьова (1828–1913), уродженця 

м. Конотоп. 

128. Епізоди визвольної війни XVII ст. на Конотопщині // Сільські горизонти. – 

1998. – 2 верес. (№ 74). – С. 2. 

129. Л. Толстой і наш край: нове про відоме // Конотопський край. – 1998. – 

23 верес. (№ 76). – С. 2. 

Спілкування письменника з уродженцями Конотопщини. 

130. Три листки за вікном // Сумська новина. – 1998. – 24 верес. (№ 40). – С. 2.  

Героєм роману В. Шевчука «Три листки за вікном» є житель м. Конотоп 

П. Легенький. 

131. В гостях у Коцюбинського // Сільські горизонти. – 1998. – 24 жовт. (№ 89–90). 

– С. 5. 

Спогади  конотопського письменника О. Соколовського про видатного 

українського письменника М. М. Коцюбинського. 

132. Хто заснував Карабутове? // Сільські горизонти. – 1998. – 24 жовт. (№ 89–90). 

– С. 5. 

133. Чому саме так? // Конотопський край. – 1998. – 25 листоп. (№ 94). – С. 2. 

З історії назв х. Парпурівка та с. Лисогубівка Конотопського району. 
 

1999 

134. Ювілей славної битви // Конотопський край. – 1999. – 6 січ. (№ 2). – С. 2 : фот. 

В. Г. Костенецький – артилерійський офіцер, учасник російсько-турецької війни 

1787–1791 рр., уродженець с. Вирівка Конотопського району. 

135. Ювілей відомого актора // Сільські горизонти. – 1999. – 20 січ. (№ 6). – С. 4. 

А. Ф. Трощинський (1914–1986) – відомий актор і режисер, народний артист 

України, уродженець с. Сім’янівка Конотопського району. 

136. Наш земляк – міністр УНР // Сільські горизонти. – 1999. – 27 лют. (№ 17). – 

С. 4. 

С. П. Тимошенко (1881–1950) – архітектор, інженер, громадський діяч, уродженець 

с. Базилівка (до 2016 – Крупське) Конотопського району. 

137. Чудове свято гумору // Сільські горизонти. – 1999. – 10 квіт. (№ 29). – С. 4. 
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В Конотопському районному Будинку культури відбувся IV гумористичний 

конкурс «Усмішки рідного краю». 

138. Півстоліття в строю трудовому // Сільські горизонти. – 1999. – 8 трав. (№ 37–

38). – С. 7. 

М. С. Фостенко – фронтовик, повний кавалер ордена Слави з с. Підлипне 

Конотопського району. 

139. Історик, патріот, лірик // Конотопський край. – 1999. – 12 трав. (№ 38). – С. 3. 

Творчий і життєвий шлях письменника Л. І. Смілянського (1904–1966), уродженця 

м. Конотоп. 

140. Так було // Сільські горизонти. – 1999. – 26 черв. (№ 51). – С. 1. 

До Дня Конституції України. 

141. Родовід великого історика // Конотопський край. – 1999. – 30 черв. (№ 52). – 

С. 4. 

Вийшла друком книга правнука відомого історика О. М. Лазаревського – 

О. О. Лазаревського «Pro domosua» («Про мій дім») – дослідження про свій рід. 

142. Рядовий громадянин країни // Сільські горизонти. – 1999. – 7 серп. (№ 63). – 

С. 4. 

Доля конотопчанина П. І. Молявка (1911 р. н.). 

143. Милосердя: сьогодні і раніше // Сільські горизонти. – 1999. – 11 серп. (№ 64). 

– С. 4. 

Участь відомого літературознавця і бібліографа з м. Конотоп С. І. Пономарьова у 

зборі добровільних коштів на користь болгар і сербів у 1876 р. 

144. Народні співці // Сільські горизонти. – 1999. – 21 серп. (№ 67–68). – С. 5. 

Презентація нової книги «Повернення традиції» (Харків, 1999), присвяченої 

кобзарському мистецтву, в т. ч. конотопським бандуристам. 

145. Майстер влучного слова // Сільські горизонти. – 1999. – 15 верес. (№ 74). – 

С. 4. 

До 80-річчя від дня народження поета-байкаря П. Ключини (1914–1972), 

уродженця с. Великий Самбір Конотопського району. 

146. Знайомство на чужій землі // Сільські горизонти. – 1999. – 17 листоп. (№ 92). 

– С. 4. 

Стосунки літературного і громадсько-політичного діяча Я. І. Костенецького (1811–

1885), уродженця с. Вирівка Конотопського району, з російським поетом 

М. Лермонтовим. 

147. Михайло Коцюбинський і наш край // Сільські горизонти. – 1999. – 17 листоп. 

(№ 92). – С. 4. 

148. Так починалася залізниця // Новина (Суми). – 1999. – 25 листоп. (№ 47). – 

С. 2. 

До 130-річчя відкриття руху по дільниці Ворожба–Конотоп (1868). 
 

2000 

149. Петру Гришку – 75 // Сільські горизонти. – 2000. – 1 січ. (№ 1). – С. 6. 

150. З ювілеєм, Петре Остаповичу! // Новина. – 2000. – 6 січ. (№ 2). – С. 1. 

До 75-річчя від дня народження байкаря П. О. Гришка, уродженця с. Соснівка 

Конотопського району. 

151. Автор «Тарасової юності» // Новина. – 2000. – 27 січ. (№ 5). – С. 2. 

Письменник Л. І. Смілянський (1904–1966), уродженець м. Конотоп. 

152. Антон Чехов і Борис Лазаревський // Сільські горизонти. – 2000. – 9 лют. 

(№ 12). – С. 3. 

Дружні стосунки старшого сина відомого українського історика 

О. М. Лазаревського – Бориса Олександровича Лазаревського з російським письменником 

А. П. Чеховим. 
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153. Великий поет і наші земляки // Сільські горизонти. – 2000. – 9 лют. (№ 12). – 

С. 3. 

Зв’язки В. М. Лазаревського і С. І. Пономарьова з російським письменником 

М. О. Некрасовим. 

154. Максим Рильський і конотопці // Сільські горизонти. – 2000. – 22 берез. 

(№ 24). – С. 3. 

155. Кавалер ордена Слави // Сільські горизонти. – 2000. – 5 квіт. (№ 28). – С. 3. 

М. С. Фостенко – фронтовик з с. Підлипне Конотопського району. 

156. Шляхом досліджень і творчості // Сільські горизонти. – 2000. – 29 лип. (№ 61). 

– С. 2. 

До 65-річчя від дня народження мистецтвознавця Н. І. Велигоцької, уродженки м. 

Конотоп. 

157. Наш вчений земляк // Сільські горизонти. – 2000. – 14 жовт. (№ 82). – С. 4. 

С. І. Радченко (1880–1942), уродженець м. Конотоп. 

158. Хоробрий артилерист // Сільські горизонти. – 2000. – 11 листоп. (№ 90). – С. 4. 

Герой Радянського Союзу П. В. Яценко, уродженець с. Дептівка Конотопського 

району. 

 

2001 

159. Генерала Драгомирова пам’ятають і в Болгарії // Новина. – 2001. – 5 січ. (№ 

2). – С. 2. 

До 170-річчя від дня народження М. І. Драгомирова (1830–1905), уродженця 

м. Конотоп. 

160. Місце смерті змінити не можна // Конотопський край. – 2001. – 27 січ. (№ 8). – 

С. 2. 

До 110-річчя від дня народження відомого письменника Іллі Еренбурга та його 

роман «Незвичайні пригоди Хуліо Хуреніто», дія якого пов’язана з Конотопом. 

161. Старший син // Конотопський край. – 2001. – 21 берез. (№ 23). – С. 3. 

До 130-річчя від дня народження старшого сина історика О. Лазаревського – 

Бориса Лазаревського (1871–1936), юриста, літератора. 

162. 11 квітня – Міжнародний день визволення в’язнів фашистських концтаборів 

// Конотопський край. – 2001. – 11 квіт. (№ 29). – С. 3. 

Конотопчанка М. П. Федоренко у 1942 р. була вивезена на роботу у Німеччину, де 

потрапила до концтабору Равенбрюк. 

163. Лев Толстой і Сумщина // Новина. – 2001. – 23 серп. (№ 35). – С. 2. 

164. З ювілеєм, Маріє Петрівно! // Новина. – 2001. – 30 серп. (№ 36). – С. 2. 

В’язень концтабору М. П. Федоренко. 

 

2002 

165. Він знав Лермонтова і Бестужева // Конотопський край. – 2002. – 2 лют. (№ 5). 

– С. 7. 

До 190-річчя від дня народження Я. І. Костенецького (1811–1885), літературного і 

громадсько-політичного діяча, уродженця с. Вирівка Конотопського району, знайомого з 

російським поетом М. Ю. Лермонтовим. 

166. Найстарший з братів Лазаревських // Конотопський край. – 2002. – 29 берез. 

(№ 13). – С. 6. 

До 185-річчя від дня народження В. М. Лазаревського (1817–1890), письменника, 

перекладача, уродженця с. Гирівка, тепер с. Шевченкове Конотопського району. 

167. Милосердя: сьогодні і раніше // Конотопський край. – 2002. – 6 квіт. (№ 14). – 

С. 6. 

Збір коштів відомим літературознавцем і бібліографом С. І. Пономарьовим з 

Конотопа на користь болгар і сербів у 1876 р. 
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168. Вшанування великого історика // Конотопський край. – 2002. – 13 квіт. (№ 

15). – С. 5. 

Заходи з приводу 100-літнього ювілею з дня смерті О. М. Лазаревського. 

169. Конотопське диво // Конотопський край. – 2002. – 8 черв. (№ 23). – С. 12. 

Легенда про Підлипненське диво, яке трапилось 350 років тому. 

170. Згадуючи трагічний сорок перший // Конотопський край. – 2002. – 22 черв. 

(№ 25). – С. 6. 

Спогади ветерана війни І. С. Грушецького про події на Конотопщині. 

171. Вибори гетьмана Самойловича // Конотопський край. – 2002. – 22 черв. (№ 25). – 

С. 7 ; Новина. – 2002. – 8 серп. (№ 32). – С. 2. 

До 330-річчя виборів гетьмана І. Самойловича в с. Козача Діброва, нині с. Козацьке 

Конотопського району. 

172. Того незабутнього // Конотопський край. – 2002. – 27 лип. (№ 30). – С. 6. 

З історії Миколаївської церкви в с. Підлипне Конотопського району. 

173. Він підтримав славу батька // Конотопський край. – 2002. – 10 серп. (№ 32). – 

С. 7. 

Внесок уродженця с. Підлипне Гліба Олександровича Лазаревського у науку та 

культуру України. 

174. Триста двадцять років тому // Конотопський край. – 2002. – 24 серп. (№ 34). – 

С. 6 ; Новина. – 2002. – 19 верес. (№ 38). – С. 2. 

Напад загону Семена Гаркуші на садибу конотопського городничого П. Базилевича 

влітку 1782 року. 

 

2003 

175. Незламний генерал // Конотопський край. – 2003. – 22 січ. (№ 5). – С. 4. 

Г. І. Тхор – генерал-майор авіації, Герой Радянського Союзу, уродженець 

с. Підлипне Конотопського району. 

176. Шляхами бойової слави конотопців // Конотопський край. – 2003. – 22 лют. 

(№14 ). – С. 3. 

Учні ЗОШ № 9 провели краєзнавчу експедицію. 

177. Бували й на Алтаї // Конотопський край. – 2003. – 27 верес. (№ 73). – С. 1, 7. 

Робота станції юних туристів м. Конотоп як центру дитячого туризму. 

178. Ювілей відважного генерала // Конотопський край. – 2003. – 1 жовт. (№ 74). – 

С. 1, 2. 

Урочистості з нагоди 100-річчя від дня народження Героя Радянського Союзу 

Г. І. Тхора на Конотопщині. 

179. Благодійник Максим Парпура // Новина. – 2003. – 20 листоп. (№ 46). – С. 2. 

180. Чорна тінь над Україною // Конотопський край. – 2003. – 22 листоп. (№ 89). – 

С. 7. 

Голодомор 1932–1933 рр. в Україні. 

181. Життя, віддане школі // Конотопський край. – 2003. – 17 груд. (№ 96). – С. 3. 

М. С. Січовий (1918–1981) – педагог, громадський діяч, директор середньої школи 

с. Підлипне Конотопського району. 

 

2004 

182. У ті неспокійні тридцяті… // Конотопський край. – 2004. – 10 січ. (№ 3). – С. 2. 

З історії Конотопського району, який у 1939 р. увійшов до новоствореної Сумської 

області. 

183. Всесвітньо відомий учений // Данкор-Конотоп (Конотоп). – 2004. – 28 янв. 

(№ 8). – С. 8. 

С. П. Тимошенко (1878–1972), вчений в галузі механіки, уродженець с. Шпотівка 

Конотопського району. 
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184. Події визвольної війни українського народу на Конотопщині середини 17 ст. 

// Сільські горизонти. – 2004. – 28 січ. (№ 8). – С. 3. 

185. Організатор Чигиринської змови : до 150-річчя від дня народження 

Я. Стефановича // Конотопський край. – 2004. – 15 груд. (№ 100). – С. 4. 

Я. В. Стефанович (1854–1915) – діяч народницького руху в Україні, уродженець 

с. Дептівка Конотопського району. 

186. Життя, немов метеорит : до 75-річчя з дня народження М. Титова 

// Конотопський край. – 2004. – 22 груд. (№ 102). – С. 3. 

М. П. Титов (1929–1967) – поет, уродженець с. Духанівка Конотопського району. 
 

2005 

187. Він залишився вдома : до 80-річчя від дня народження Петра Гришка 

// Конотопський край. – 2005. – 8 січ. (№ 2–3). – С. 7. 

П. Гришко (1925–2003) – відомий український байкар, уродженець с. Соснівка 

Конотопського району. 

На колективному фото: у центрі І. Лисий і П. Гришко. 

188. «Можливо, у двадцяту весну…» // Конотопський край. – 2005. – 19 січ. (№ 6). 

– С. 4. 

Ю. П. Федотов (1934–1954) – поет з с. Підлипне Конотопського району. 

189. Центр Конотопської сотні // Конотопський край. – 2005. – 19 січ. (№ 6). – С. 2. 

190. Після звільнення міста // Конотопський край. – 2005. – 26 січ. (№ 8). – С. 4. 

Післявоєнна відбудова Конотопського залізничного вузла. 

191. Революція 1905 року на Конотопщині // Конотопський край. – 2005. – 2 лют. 

(№ 10). – С. 3. 

192. Антон Чехов і Борис Лазаревський // Конотопський край. – 2005. – 9 лют. 

(№ 12). – С. 4. 

Стосунки А. Чехова з письменником, старшим сином відомого історика 

О. Лазаревського – Б. О. Лазаревським. 

193. Ордена Слави повний кавалер // Конотопський край. – 2005. – 23 лют. (№ 16). 

– С. 3. 

М. С. Фостенко з с. Підлипне Конотопського району. 

194. Конотопська Шевченкіана // Конотопський край. – 2005. – 5 берез. (№ 19). – 

С. 7. 

195. М. Рильський і конотопці : до 110-річчя від дня народження М. Т. Рильського 

// Конотопський край. – 2005. – 19 берез. (№ 23). – С. 7. 

196. Педагогом була непересічним… // Конотопський край. – 2005. – 28 трав. 

(№ 43). – С. 3. 

О. Ф. Ремигайло (1915–1988) – вчителька Підлипненської середньої школи. 

197. Сяють на грудях ордени // Конотопський край. – 2005. – 9 лип. (№ 55). – С. 2. 

Про учасника Другої світової війни В. Костякова з с. Підлипне Конотопського 

району. 

198. Двоє із двох з половиною тисяч // Конотопський край. – 2005. – 20 лип. (№ 58). 

– С. 3. 

Повні кавалери ордена Слави Т. Безродний та С. Д. Долговець. 

199. Г. Михайличенко і О. Соколовський // Конотоп-ський край. – 2005. – 13 серп. 

(№ 65). – С. 7. 

200. Визволяв Конотоп // Конотопський край. – 2005. – 31 серп. (№ 70). – С. 3. 

Герой Радянського Союзу О. О. Ройченко (1911–1943). 

201. Михайло Коцюбинський і Олександр Соколовський // Конотопський край. – 

2005. – 8 верес. (№ 72). – С. 3. 

202. Представник відомої сім’ї // Конотопський край. – 2005. – 8 верес. (№ 72). – 

С. 4. 
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Ф. М. Лазаревський (1820–1890), уродженець с. Гирівка, нині с. Шевченкове 

Конотопського району. 

203. Епізод партизанського життя // Конотопський край. – 2005. – 21 верес. (№ 76 ). 

– С. 3. 

Зі спогадів В. О. Войцеховського, колишнього помічника начальника штабу з 

оперативної частини партизанського з’єднання С. А. Ковпака. 

204. Патріот рідного краю // Конотопський край. – 2005. – 28 верес. (№78 ). – С. 3. 

До 95-річчя від дня народження І. А. Лисого, краєзнавця, лауреата премії 

О. М. Лазаревського, уродженця с. Підлипне Конотопського району. 

205. Книжка про відважного льотчика // Конотопський край. – 2005. – 19 жовт. 

(№ 84). – С. 3. 

Книга Д. К. Ковтуна «Мужності лицар» присвячена Герою Радянського Союзу 

Г. І. Тхору. 

206. Хоробрий комбат // Конотопський край. – 2005. – 26 жовт. (№ 86 ). – С. 3. 

Ю. Г. Цитовський (1939–1994) – Герой Радянського Союзу, уродженець м. 

Конотоп. 

207. І став рідним Конотоп // Конотопський край. – 2005. – 26 жовт. (№ 86 ). – С. 3. 

Д. Ф. Тарасков – Герой Радянського Союзу, уродженець Донецької області, жив і 

працював у Конотопі. 

208. Солдат і педагог // Конотопський край. – 2005. – 26 жовт. (№ 86 ). – С. 3. 

А. Т. Орленко – орденоносець Другої Світової війни, уродженець м. Конотоп. 

209. Великий гуморист і Конотопщина // Конотопський край. – 2005. – 12 листоп. 

(№ 91). – С. 7. 

Перебування Остапа Вишні у Конотопі 1949 р. 
 

2006 

210. Далеко від рідної Конотопщини // Конотопський край. – 2006. – 4 лют. (№ 9). 

– С. 7. 

А. М. Лисий – лікар, професор, емігрант, уродженець с. Підлипне Конотопського 

району. 

211. Двісті років тому // Конотопський край. – 2006. – 4 лют. (№ 9). – С. 7. 

Участь відомого воєначальника, полковника В. Г. Костенецького, уродженця 

с. Вирівка Конотопського району, у битві при Аустерлиці 1805 р. 

212. Великий Кобзар у Конотопі // Конотопський край. – 2006. – 8 берез. (№ 24). – 

С. 4. 

213. Березневий цвіт Антоніни // Конотопський край. – 2006. – 29 берез. (№ 24). – 

С. 1. 

До 50-річчя від дня народження поетеси А. П. Цвид, уродженки с. Малий Самбір 

Конотопського району. 

214. Не здаючись на милість долі // Конотопський край. – 2006. – 8 квіт. (№ 27). – 

С. 1. 

С. А. Ремигайло з с. Вирівка Конотопського району під час Другої світової війни 

була в’язнем фашистського концтабору. 

215. Згадуючи видатного конструктора // Конотопський край. – 2006. – 12 квіт. 

(№ 28). – С. 4. 

Розповідь І. Гуліна про Сергія Корольова та його перебування в Конотопі. 

216. Доля «сина розкуркуленого» // Урядовий кур’єр (Київ). – 2006. – 21 квіт. 

(№ 77). – С. 8 : фот. 

Життєвий і творчий шлях поета В. Баска, уродженця с. Соснівка Конотопського 

району. 

217. Співець рідної землі // Конотопський край. – 2006. – 22 квіт. (№ 31). – С. 2. 

Життєвий і творчий шлях В. Баска. 
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218. Подарунок // Конотопський край. – 2006. – 6 трав. (№ 34). – С. 2. 

Презентація нової книги «Незабутнє» Д. К. Ковтуна з м. Конотоп. 

219. Перепоховання Т. Г. Шевченка // Конотопський край. – 2006. – 20 трав. 

(№ 37). – С. 1. 

220. Засновник першої десятирічки // Сумщина. – 2006. – 7 черв. (№ 68). – С. 4. 

До 100-річчя від дня народження педагога-новатора В. Крамара з м. Конотоп. 

221. Відомі за межами Конотопа // Конотопський край. – 2006. – 7 черв. (№ 42). – 

С. 3. 

З історії конотопської газети та її співробітників. 

222. Життя, прожите не даремно // Конотопський край. – 2006. – 7 черв. (№ 42). – 

С. 3 : фот. 

До 100-річчя від дня народження В. Я. Крамара (1906–1991) – талановитого 

педагога, директора Конотопської школи № 2, відмінника народної освіти. 

223. Понад шість десятиліть // Конотопський край. – 2006. – 10 черв. (№ 43). – С. 1. 

З історії та сьогодення учбово-виробничого підприємства Українського товариства 

глухих. 

224. Перші дні війни на Конотопщині // Конотопський край. – 2006. – 21 черв. 

(№ 45). – С. 3. 

225. Талановитий командарм // Конотопський край. – 2006. – 28 черв. (№ 47). – 

С. 3. 

До 100-річчя від дня народження І. Д. Черняховського – воєначальника, двічі Героя 

Радянського Союзу, визволителя Конотопщини. 

226. Зустріч через півстоліття // Конотопський край. – 2006. – 5 лип. (№ 49). – С. 2. 

До 50-річчя першого випуску учнів, які здобули середню освіту в с. Підлипне 

Конотопського району. 

227. У безхмарному небі Іспанії // Конотопський край. – 2006. – 19 лип. (№ 53). – 

С. 4. 

Участь уродженців Сумщини – С. Гавриша, О. Панова, Г. Тхора – у громадянській 

війні в Іспанії 1936 р. 

228. …І засяяв златом купол // Конотопський край. – 2006. – 19 лип. (№ 53). – С. 4. 

Про новозбудований купол і освящення хреста Свято-Миколаївської церкви с. 

Підлипне Конотопського району. 

229. Конотопська битва // Конотопський край. – 2006. – 22 лип.  (№ 54). – С. 1, 7. 

230. Завжди юна «Зорька» // Конотопський край. – 2006. – 22 лип. (№ 54). – С. 2. 

До 60-річчя дитячого оздоровчого табору «Зорька» Конотопської дирекції 

залізничних перевезень Південно-Західної залізниці (1946). 

231. П’ятий, Всеукраїнський // Конотопський край. – 2006. – 26 лип. (№ 55). – С. 1. 

Заходи до 347-ї річниці Конотопської битви, які пройшли на Конотопщині. 

232. Комісар партизанського загону : виповнюється 100 років з дня народження 

Петра Гнатовича Петрикея // Конотопський край. – 2006. – 30 серп. (№ 64). – С. 4. 

П. Г. Петрикей (1906–1990) – один з організаторів і керівників партизанського руху 

на Конотопщині, уродженець с. Новомутин Конотопського району. 

233. «Я вклоняюсь Вам щиро і низько…» // Конотопський край. – 2006. – 2 верес. 

(№ 65). – С. 3 : фот. 

До 100-річчя від дня народження В. Г. Крамар (Третяк) (1906–2004) – талановитого 

педагога з м. Конотоп, відмінниці народної освіти України. 

234. Захищали наш край : виповнюється 65 років з початку бойового шляху 40-ї 

армії // Конотопський край. – 2006. – 6 верес. (№ 66). – С. 3. 

235. Начальник штабу чи…? : через шість десятиліть після визволення Конотопа 

знову постає питання про його визволителів // Конотопський край. 2006. – 6 верес. (№ 66). 

– С. 3. 
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Начальником штабу 143-ї стрілецької дивізії і автором плану операції по 

визволенню Конотопа згідно відновленій історичній справедливості був уродженець с. 

Хотінь Сумського району Я. Г. Цинтарний. 

236. «Народився я в серці Малоросії…» // Конотопський край. – 2006. – 9 верес. 

(№ 67). – С. 2. 

Презентація історико-біографічної книги А. Матвієнка «Михайло Драгомиров» в 

Конотопському краєзнавчому музеї. 

237. Нащадки відвідали рідні місця // Конотопський край. – 2006. – 13 верес. 

(№ 68). – С. 1 : фот. 

Перебування у м. Конотоп родичів славетного генерала М. Драгомирова. 

238. У білоруських лісах // Конотопський край. – 2006. – 20 верес. (№ 70). – С. 3. 

Фронтовий шлях партизанки-медсестри Г. М. Грищенко, уродженки с. Козацьке 

Конотопського району. 

239. Знову квітнуть «Барви Малевича» // Конотопський край. – 2006. – 27 верес. 

(№ 72). – С. 2. 

У Конотопі вчетверте проводиться мистецький пленер, в якому беруть участь 

художники Сумщини і України. 

240. Можливість доторкнутися до прекрасного : 15 років у Конотопі працює 

дитяча художня школа // Конотопський край. – 2006. – 7 жовт. (№ 75). – С. 3. 

241. Виставка Володимира Сахнюка // Конотопський край. – 2006. – 11 жовт. 

(№ 76). – С. 1. 

Відкриття персональної виставки В. Сахнюка «Дружні шаржі та скульптурні 

проекти» у Конотопському краєзнавчому музеї ім. О. Лазаревського. 

242. «Усе нам ніколи, усе…» // Конотопський край. – 2006. – 11 жовт. (№ 76). – 

С. 1. 

Вшанування пам’яті конотопського поета і журналіста О. Примака у 

Конотопському краєзнавчому музеї ім. О. Лазаревського. 

243. Олександру Лазаревському присвоєне почесне звання // Конотопський край. – 

2006. – 25 жовт. (№ 80). – С. 1. 

Правнуку відомого історика О. М. Лазаревського – Олександру Олександровичу 

Лазаревському присвоєне звання заслуженого працівника культури України. 

244. Одна з вулиць Конотопа // Конотопський край. –  2006. – 25 жовт. (№ 80). – 

С. 3. 

Ім’я революціонера, Героя Праці М. Р. Санжаревського (1876–1926) носить вулиця 

м. Конотоп. 

245. Залюблений у небо // Конотопський край. – 2006. – 22 листоп. (№ 88). – С. 3. 

Нарис присвячений фронтовику, відважному льотчику Л. Л. Майбі з м. Конотоп. 

246. У лещатах системи // Конотопський край. – 2006. – 25 листоп. (№ 89). – С. 2. 

 Відомості про репресованих конотопців: О. Соколовського, О. Острашка, 

В. Рубана та інших. 

247. Автор фронтових нарисів // Конотопський край. – 2006. – 23 груд. (№ 97). – 

С. 2. 

До 100-річчя від дня народження відомого журналіста П. О. Лідова, який працював 

у м. Конотоп. 

 

2007 

248. Великий Кобзар називав його земляком : виповнюється 190 років з дня 

народження Василя Лазаревського // Конотопський край. – 2007. – 14 берез. (№ 19). – С. 3 

: фот. 

В. М. Лазаревський (1817–1890), таємний радник, член комітету з питань цензури, 

літератор, перекладач. 
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249. Трагічна доля ленінського соратника // Конотоп-ський край. – 2007. – 12 груд. 

(№ 94). – С. 2. 

Життя і діяльність Івана Радченка. 
 

2008 

250. Николай Фостенко // В двух словах (Сумы). – 2008. – 13 февр. (№ 7). – С. А13. 

Повний кавалер Слави, уродженець с. Підлипне Конотопського району. 

251. Три з половиною століття тому // Конотопський край. – 2008. – 19 берез. 

(№ 22). – С. 3 ; 29 берез. (№ 25). – С. 7 ; 19 квіт. (№ 31). – С. 2 ; 14 черв. (№ 46). – С. 2 ; 25 

жовт. (№ 83). – С. 7 ; 10 груд. (№ 96). – С. 5. 

Конотопська битва 1659 р. 

252. Шоста книга Юрія Царика // Конотопський край. – 2008. – 26 берез. (№ 24). – 

С. 3. 

Презентація книги «Запрягайте коні в шори» лауреата премії ім. М. Хвильового 

Ю. Царика. 

253. Письменник, редактор, природолюб // Конотопський край. – 2008. – 3 трав. 

(№ 34). – С. 7. 

Життя і творчість письменника А. І. Давидова, уродженця с. Бочечки 

Конотопського району. 

254. Сторінки репресій на Конотопщині // Конотопський край. – 2008. – 21 трав. 

(№ 39). – С. 3. 

30–40-і рр. XX ст. 

255. «Земляки» – четвертый дубль // В двух словах. – 2008. – 11 июня (№ 24). – 

С. А28. 

Відбулась презентація 4-го випуску альманаху «Земляки». 

256. Друг великого Кобзаря // В двух словах. – 2008. – 25 июня (№ 26). – С. А29. 

До190-річчя від дня народження Михайла Матвійовича Лазаревського. 

257. На сцені – як у житті: драматичний колектив МБК «Зоряний» порадував 

шанувальників новою прем’єрою // Конотопський край. – 2008. – 28 черв. (№ 50). – С. 8. 

258. Учені засвідчили високий науковий рівень конференції // Конотопський край. – 

2008. – 12 лип. (№ 54). – С. 2. 

В Конотопі відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Конотопський край в роки національно-визвольної війни українського народу (середина 

– кінець XVII століття)», присвячена перемозі війська під проводом гетьмана України 

І. Виговського у Конотопській битві. 

259. Літературознавець та бібліограф : до 180-річчя з дня народження 

С. І. Пономарьова // Конотопський край. – 2008. – 2 серп. (№ 60). – С. 2. : фот. ; Сумщина. 

– 9 серп. (№ 89). – С. 3. 

260. Літературознавець і бібліограф // Сумщина. – 2008. – 9 серп. (№ 89). – С. 3. 

С. І. Пономарьов (1828–1913). 

261. Іван Мазепа: між Росією і Швецією // Конотопський край. – 2008. – 13 серп. 

(№ 63). – С. 4 : фот. 

262. Прозовий дебют поетеси // Конотопський край. – 2008. – 16 серп. (№ 64). – 

С. 7. 

Відгук на детектив «Серце гангстера Уррі» О. Башкирової, уродженки м. Конотоп. 

263. Конотопщина у добу національно-визвольних змагань // Конотопський край. 

– 2008. – 23 серп. (№ 66). – С. 2. 

1917–1920 рр. XX ст. 

264. Чарівник з країни цифр : до 125-річчя з дня народження Р. С. Арраго 

// Конотопський край. – 2008. – 17 верес. (№ 72). – С. 4 : фот. 

Роман Арраго (Левітін Роман Семенович) (1883–1949) – артист естради, великий 

математик, уродженець м. Конотоп. 
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265. Шумів суворо Брянський ліс… // Конотопський край. – 2008. – 20 верес. 

(№ 73). – С. 7 : фот. 

Нарис присвячений фронтовику І. В. Архіпенку, інженеру заводу «Червоний 

металіст». 

266. Максималіст у білому халаті // Конотопський край. – 2008. – 24 верес. (№ 74). 

– С. 3 : фот. 

Життєвий і творчий шлях В. Г. Нікітіна, головного лікаря Відділкової лікарні 

станції Конотопської Південно-Західної залізниці, кандидата медичних наук, заслуженого 

лікаря України. 

267. Щепкінці зіграли «Гостя» // Конотопський край. – 2008. – 24 верес. (№ 74). – 

С. 4 : фот. 

Вистава «Гість» Сумського театру драми і музичної комедії ім. М. С. Щепкіна на 

конотопській сцені. 

268. На гостину до «Конотопської відьми» // Конотопський край. – 2008. – 1 жовт. 

(№ 76). – С. 3 : фот. 

5-й обласний фестиваль сатири і гумору «Конотопська відьма». 

269. Перший очільник Конотопського округу : до 125-річчя з дня народження 

Г. Г. Воронцова // Конотопський край. – 2008. – 8 листоп. (№ 87). – С. 1, 8. 

270. Формула щастя гумориста // Конотопський край. – 2008. – 12 листоп. (№ 88). 

– С. 4 : фот. 

До 60-річчя від дня народження Г. Л. Єлишевича, поета-гумориста, члена НСПУ, 

уродженця м. Конотоп. 

271. Перші кроки конотопського радіо // Конотопський край. – 2008. – 15 листоп. 

(№ 89). – С. 7. 

До 70-річчя з’явлення у Конотопі проводового радіо. 

272. Один із засновників Академії наук // Конотопський край. – 2008. – 26 листоп. 

(№ 92). – С. 2 : фот. ; Сумщина. – 2008. – 17 груд. (№ 141). – С. 4 : фот. 

С. П. Тимошенко (1878–1972) – видатний вчений-механік, уродженець с. Шпотівка 

Конотопського району. 

273. Командир Конотопської дивізії // Конотопський край. – 2008. – 10 груд. (№ 

96). – С. 5. 

Д. М. Голосов – Герой Радянського Союзу, генерал-майор, визволитель м. Конотоп. 

 

2009 

274. Мовознавець Яків Гурський // Конотопський край. – 2009. – 17 січ. (№ 5). – 

С. 7 : фот. 

Професор-славініст, уродженець с. Жолдаки Конотоп-ського району. 

275. Юнацтво, сповнене надії // Конотопський край. – 2009. – 28 січ. (№ 8). – С. 1, 

3 : фот. 

До Дня пам’яті героїв Крут. 

276. Щоб нащадки пам’ятали // Конотопський край. – 2009. – 4 лют. (№ 10). – С. 1 : 

фот. 

У Конотопській спеціалізованій школі № 2 відбулася науково-методична 

конференція «Досліджуючи події Конотопської битви». 

На фото: І. Лисий серед учасників конференції. 

277. Літературне повноліття // Конотопський край. – 2009. – 14 лют. (№ 13). – С. 7 

: фот. 

У Конотопській центральній міській бібліотеці ім. С. І. Пономарьова відбулась 

презентація книг Г. Лук’яненко «Повноліття» і «Цілунок ночі». 

278. Нове про автора «Чорного квадрата» // Конотопський край. – 2009. – 11 берез. 

(№ 20). – С. 3 : фот. 

Творчий шлях видатного художника К. Малевича пов’язаний з Конотопом. 
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279. Поет представив нову збірку // Конотопський край. – 2009. – 11 берез. (№ 20). 

– С. 4 : фот. 

У Конотопській центральній міській бібліотеці ім. С. І. Пономарьова відбулась 

презентація нової збірки поета О. Вертіля «На просторі часу». 

280. Оксамитовий голос Сумщини // Конотопський край. – 2009. – 21 берез. (№ 

23). – С. 2 : фот. 

Соліст народного хору «Рідна пісня» В. Дядюшко. 

281. Співець української минувшини // Конотопський край. – 2009. – 4 квіт. (№ 

27). – С. 2 : фот. 

До 200-річчя від дня народження М. В. Гоголя; Конотоп у його творчості. 

282. Нащадки зберегли пам’ять про битву // Конотоп-ський край. – 2009. – 11 квіт. 

(№ 29). – С. 1–2. 

До 350-річчя Конотопської битви в Конотопі проведена науково-практична 

учнівсько-студентська конференція «Конотопська битва очима нащадків». 

283. Зустріч з поетичним словом // Конотопський край. – 2009. – 22 квіт. (№ 32). – 

С. 3. 

Зустріч відомої поетеси А. Цвід з учнями Конотопського ВПУ. 

284. Його називали «сумлінням Конотопщини» : до           175-річчя з дня 

народження О. М. Лазаревського // Конотопський край. – 2009. – 17 черв. (№ 48). – С. 3 : 

фот. 

Конотопський період життя відомого історика О. Лазаревського. 

285. Відлуння жорстокої війни // Конотопський край. – 2009. – 27 черв. (№ 51). – 

С. 7 : фот. 

Перепоховання останків загиблих воїнів – захисників с. Таранське Конотопського 

району восени 1941 р. 

286. На полотнах майстра – героїчне минуле краю : до 350-річчя Конотопської 

битви // Конотопський край. – 2009. – 8 лип. (№ 54). – С. 1, 4. 

У Конотопському будинку культури відкрилася виставка заслуженого художника 

України А. Хоменюка «Козацтво в Конотопській битві 1659 року – погляд крізь віки». 

287. Три з половиною століття тому // Конотопський край. – 2009. – 8 лип. (№ 54). 

– С. 3 (продовж., поч. у №№ 22, 25, 31, 46, 83, 96 за 2008 рік) ; 11 лип. (№ 55). – С. 4. 

Конотопська битва 1659 р. 

288. Зв’язківець, викладач, лектор // Конотопський край. – 2009. – 11 лип. (№ 55). 

– С. 2 : фот. 

До 80-річчя фронтовика П. К. Смахтіна, уродженця м. Конотоп. 

289. Як визволяли наше місто // Конотопський край. – 2009. – 5 верес. (№ 71). – 

С. 8 : фот. 

Визволення м. Конотоп у вересні 1943 р. 

290. Партизанський рух у нашому краї // Конотопський край. – 2009. – 23 верес. 

(№ 76). – С. 2. 

291. Туристські стежки Валерія Малявчика // Освіта України (Київ). – 2009. – 

29 верес. (№ 72). – С. 3. 

Одному з організаторів Станції туристів – 50 років. 

292. Володарка царства книг // Сумщина. – 2009. – 30 верес. (№ 107). – С. 4. 

Директор Конотопської ЦБС А. С. Климчук. 

293. Пішла маминою стежкою // Конотопський край. – 2009. – 30 верес. (№ 78). – 

С. 2 : фот. 

Бібліотекар юнацького відділу Конотопської районної ЦБС Н. Пошукайло. 

294. Великий гуморист у нашому краї // Конотопський край. – 2009. – 14 листоп. 

(№ 91). – С. 8 : фот. 

До 120-річчя від дня народження видатного українського гумориста Остапа Вишні, 

уродженця с. Грунь Охтирського району. 
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295. Залюблений у рідний Конотоп // Конотопський край. – 2009. – 21 листоп. 

(№ 93). – С. 8 : фот. 

До 70-річчя від дня народження Г. І. Айзенштата, педагога, редактора конотопської 

газети «Лебн». 

296. Був головним інженером «Червоного металіста» // Конотопський край. – 2009. 

– 28 листоп. (№ 95). – С. 10 : фот. 

Пам’яті П. Барзиловича, першого директора Сумського заводу електронних 

мікроскопів «Електрон» (ВАТ «SELMI»), у 1946–1959 рр. – головного інженера 

Конотопського заводу «Червоний металіст». 
 

2010 

297. Чехов і Лазаревський // Конотопський край. – 2010. – 29 січ. (№ 9). – С. 2 : 

фот. 

Стосунки А. П. Чехова з Борисом Лазаревським, старшим сином відомого історика. 

298. Ордена Слави повний кавалер // Конотопський край. – 2010. – 23 лют. (№ 16). 

– С. 2 : фот. ; Сумщина. – 2010. – 24 лют. (№ 24). – С. 4 ; Урядовий кур’єр. – 2010. – 27 

берез. (№ 57). – С. 6. 

Життєвий і бойовий шлях М. С. Фостенка, уродженця с. Підлипне Конотопського 

району. 

299. Конотопська Шевченкіана // Конотопський край. – 2010. – 5 берез. (№ 19). – 

С. 1. 

Внесок конотопчан у Шевченкіану. 

300. Першу екскурсію провів архієпископ Лука // Конотопський край. – 2010. – 

23 берез. (№ 24). – С. 11 : фот. 

Фотовиставка «Наша красуня Глинська», яка розповідає про життя монастиря 

«Глинська пустинь», відкрилась у Конотопському краєзнавчому музеї ім. 

О. Лазаревського. 

301. Один з визволителів Конотопа // Конотопський край. – 2010. – 27 квіт. (№ 34). 

– С. 3 : фот. 

До 110-річчя від дня народження М. О. Ананьєва (1900–1982), Героя Радянського 

Союзу, уродженця Білорусії. 

302. Початок політичних репресій на Конотопщині // Конотопський край. – 2010. – 

18 трав. (№ 40). – С. 3 ; 21 трав. (№ 41). – С. 11. 

303. Згадали патріота і краєзнавця // Конотопський край. – 2010. – 28 трав. (№ 43). 

– С. 11. 

Пам’яті відомого конотопського краєзнавця Івана Андрійовича Лисого (1910–

2000), уродженця с. Підлипне Конотопського району. 

304. Пілот від Бога // Конотопський край. – 2010. – 8 черв. (№ 46). – С. 1 : фот. 

І. М. Кожедуб (1920–1991), льотчик-винищувач, тричі Герой Радянського Союзу, 

уродженець с. Ображіївка Шосткинського району. 

305. Охороняв видатного земляка // Конотопський край. – 2010. – 11 черв. (№ 47). 

– С. 2 : фот. 

Нарис про конотопчанина І. Г. Забугу, охоронця І. М. Кожедуба під час корейської 

війни. 

306. Це було справжнє пекло… // Конотопський край. – 2010. – 22 черв. (№ 50). – 

С. 2 ; 30 черв. (№ 52). – С. 3 ; 6 лип. (№ 54). – С. 3. 

Життєвий і бойовий шлях Героя Радянського Союзу Д. Бакрадзе, перебування його 

у Конотопському концтаборі. 

307. Творчість, пронизана любов’ю // Конотопський край. – 2010. – 20 лип. (№ 58). 

– С. 3 : фот. 

До 50-річчя від дня народження І. Козлової, поетеси, педагога, керівника 

конотопської літературної студії «Джерела». 
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308. Так захищали Конотоп // Конотопський край. – 2010. – 27 лип. (№ 60). – С. 1, 

4. 

Воєнно-історична реконструкція (відтворення подій) «Бій на річці Сейм. Літо 1941 

року» поблизу с. Таранське Конотопського району. 

309. Дослідниця Марії Приймаченко та Казимира Малевича // Конотопський край. – 

2010. – 30 лип. (№ 61). – С. 11 : фот. 

Кандидат мистецтвознавства, заслужений діяч мистецтв України Н. І. Велігоцька з 

м. Конотоп. 

310. Вшанували поетесу і педагога // Конотопський край. – 2010. – 3 серп. (№ 62). 

– С. 4 : фот. 

У центральній міській бібліотеці ім. С. І. Пономарьова відбувся ювілейний вечір 

поетеси І. Козлової. 

311. Творчість, пронизана любов’ю // Сумщина. – 2010. – 6 серп. (№№ 89–90). – 

С. 4 : фот. 

Розповідь про І. Козлову – поетесу, педагога, керівника конотопської літературної 

студії «Джерела». 

312. Садиба генерала Драгомирова // Конотопський край. – 2010. – 10 серп. (№ 64). 

– С. 3 : фот. 

313. Рядовий солдат Великої Вітчизняної // Конотопський край. – 2010. – 17 серп. 

(№ 66). – С. 3 : фот. 

Бойовий шлях І. Й. Шевка з м. Конотоп. 

314. Знаходить той, хто шукає // Сумщина. – 2010. – 20 серп. (№№ 95–96). – С. 5. 

До 75-річчя від дня народження Н. І. Велігоцької, кандидата мистецтвознавства, 

заслуженого діяча мистецтв України, автора першої в Україні наукової монографії про 

народну художницю Марію Примаченко. 

315. Працював Герой на «Червоному металісті» // Конотопський край. 2010. – 

20 серп. (№ 67). – С. 12 : фот. 

Герой Радянського Союзу Д. Ф. Тарасков (1915–1981), уродженець Донеччини, 

життя пов’язане з Конотопом. 

316. Стахановський рух на Конотопщині // Конотопський край. – 2010. – 27 серп. 

(№ 68–69). – С. 13 : фот. 

317. Медаль за бій, орден за працю // Конотопський край. – 2010. – 27 серп. (№ 68–

69). – С. 15 : фот. 

Доля Д. В. Ющенка, удостоєного за ратні подвиги і за сумлінну працю державних 

нагород, уродженця Конотопщини. 

318. Візитна картка Конотопа // Конотопський край. – 2010. – 31 серп. (№ 70). – 

С. 3 : фот. 

З історії конотопського трамвая, яка почалася в грудні 1949 р. 

319. Космонавт Юрій Батурин відвідав Конотоп // Конотопський край. – 2010. – 

10 верес. (№ 73). – С. 1, 11 : фот. 

Візит Героя Російської Федерації Ю. Батурина до Конотопа у складі делегації 

російських вчених. 

320. Врятований генералом Тхором // Конотопський край. – 2010. – 28 верес. 

(№ 78). – С. 3 : фот. 

Бойовий шлях військовополоненого старшого лейтенанта А. Биковського. 

321. Музей зібрав науковців // Конотопський край. – 2010. – 1 жовт. (№ 79). – С. 2. 

Конотопські читання за участю науковців з різних міст України. 

322. У барвах осені краса Конотопщини // Конотопський край. – 2010. – 12 жовт. 

(№ 82). – С. 3 : фот. 

У Конотопському краєзнавчому музеї ім. О. М. Лазарев-ського відбулося урочисте 

закриття пленеру «Барви Малевича – 2010». 



29 
 

323. Його ім’ям названі вулиці в Конотопі та Острі // Конотопський край. – 2010. – 

23 листоп. (№ 94). – С. 2 : фот. 

Про Героя Радянського Союзу, визволителя м. Конотоп М. Т. Лісового, уродженця 

Харківської області. 

324. Драгомирознавству – бути // Конотопський край. – 2010. – 23 листоп. (№ 94). 

– С. 2. 

У Конотопському краєзнавчому музеї відбулась конференція, присвячена 180-

річчю від дня народження генерала М. Драгомирова. 

325. Зростає журналістська зміна // Конотопський край. – 2010. – 10 груд. (№ 99). – 

С. 2. 

Відбувся VII обласний турнір юних журналістів ім. Геннадія Петрова в м. Суми. 

 

2011 

326. Патріот не на словах, а в дії // Конотопський край. – 2011. – 22 берез. (№ 23). – 

С. 2 : фот. 

Науковий співробітник Конотопського краєзнавчого музею ім. О. Лазаревського 

Ш. М. Акічев. 

327. Всі – постаті // Освіта (Київ). – 2011. – 23–30 берез. (№№ 16–17). – С. 13. 

До 75-річчя заснування Конотопської спеціалізованої школи № 12. 

328. «Шкільні роки» із Конотопа // Освіта. – 2011. – 23–30 берез. (№№ 16–17). – 

С. 13. 

Про дитячий хор Конотопської міської гімназії. 

329. Був справжнім подвижником краєзнавства // Конотопський край. – 2011. – 

5 квіт. (№ 27). – С. 3. 

У Конотопському Будинку культури відбулась презентація книги «Подвижник», 

присвячена 100-річчю від дня народження відомого конотопського краєзнавця 

І. А. Лисого. 

330. Залюблена у Конотоп // Конотопський край. – 2011. – 19 квіт. (№ 31). – С. 2. 

Пам’яті О. С. Бездітько, педагога, автора неофіційного гімну Конотопа – «Песни о 

Конотопе», написаного в 1977 р. 

331. Остання дорога Кобзаря // Конотопський край. – 2011. – 20 трав. (№ 40). – 

С. 11. 

До 150-річчя з дня перепоховання Т. Шевченка на Чернечій горі в Каневі та роль у 

цій події братів Лазаревських. 

332. Нова книга про Давида Бурлюка // Конотопський край. – 2011. – 20 трав. 

(№ 40). – С. 11 : фот. 

В Конотопській центральній міській бібліотеці ім. С. І. Пономарьова відбулась 

презентація книги поезій Д. Бурлюка «Світило Бурлюка зійшло», переклади українською 

мовою виконав відомий український поет О. Вертіль. 

333. Лауреат «Смарагдової ліри» // Конотопський край. – 2011. – 5 серп. (№ 62). – 

С. 2 : фот. 

Відомий конотопський художник В. Борошнєв за твори про прикордонників став 

лауреатом премії «Смарагдова ліра». 

334. Кавалер ордена Слави // Конотопський край. – 2011. – 3 верес. (№ 70–71). – 

С. 13 : фот. 

І. І. Пономаренко, уродженець м. Конотоп. 

335. У книги є майбутнє // Сумщина. – 2011. – 1 жовт. (№№ 109–110). – С. 3. 

Про бібліографа Конотопської центральної міської бібліотеки ім. С. І. Пономарьова 

І. М. Символ. 

336. Прикордонник і артилерист // Конотопський край. – 2011. – 7 жовт. (№ 80). – 

С. 12 : фот. 
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Герой Радянського Союзу О. Ройченко (1911–1943) – визволитель м. Конотоп, 

уродженець смт Хотінь Сумського району. 

337. З «лейкой» і блокнотом… // Сумщина. – 2011. – 8 листоп. (№ 125). – С. 4. 

Життєвий шлях інженера, журналіста, літератора А. Н. Бобильова. 

 

2012 

338. «Давайте згадаємо» // Конотопський край. – 2012. – 5 січ. (№ 1–2). – С. 3. 

Під такою назвою у Центрі дитячої та юнацької творчості презентована книга, 

присвячена відомому педагогові, журналісту і громадському діячеві Г. І. Айзенштату, 

уродженцю м. Конотоп. 

339. Казкові дні в Карпатах : у рамках прес-туру Івано-Франківщину відвідав 

кореспондент «Конотопського краю» // Конотопський край. – 2012. – 24 січ. (№ 6). – С. 1. 

Враження від відкриття Прикарпатського краю, знайомства з неповторною 

природою і людьми. 

340. Найголовніша риса вчителя – порядність // Конотопський край. – 2012. – 

7 берез. (№ 19–20). – С. 3 : фот. 

Т. П. Килиб – вчитель математики, заступник директора Конотопської школи № 9, 

уродженка м. Конотоп. 

341. Зачарувала магія писанки // Конотопський край. – 2012. – 30 берез. (№ 25). – 

С. 12. 

В Конотопському міському краєзнавчому музеї ім. О. М. Лазаревського відкрилась 

виставка писанкарства «Чарівна магія української писанки». 

342. Меморіальна дошка воїну-інтернаціоналісту // Конотопський край. – 2012. – 

13 квіт. (№ 29). – С. 2 : фот. 

Відкриття меморіальної дошки І. Ішутову у спеціалізованій школі № 9, де вчився 

воїн-афганець. 

343. Персональна виставка Олександра Чередниченка // Конотопський край. – 

2012. – 18 квіт. (№ 30). – С. 2 : фот. 

344. Володимир Малишев: «Мені приємно бачити успіхи сьогоднішніх 

конотопських гравців» // Конотопський край. – 2012. – 27 квіт. (№№ 23–24). – С. 15 : фот. 

До 70-річчя від дня народження одного з найвідоміших конотопських хокеїстів 

В. О. Малишева. 

345. Ювілей партизанського командира // Конотопський край. – 2012. – 1 черв. 

(№№ 43–44). – С. 3. 

У Путивлі відбулись урочистості з нагоди 125-ліття від дня народження керівника 

партизанського з’єднання, двічі Героя Радянського Союзу С. А. Ковпака. 

346. На Конотопщині реконструювали події 1941 року // Конотопський край. – 

2012. – 7 серп. (№ 61). – С. 3 : фот. 

Військово-історична реконструкція «Шляхами 1941-го» пройшла кількома селами 

Конотопського району. 

347. Хоча у війні й не жіноче обличчя // Конотопський край. – 2012. – 6 верес. 

(№№ 69–70). – С. 15 : фот. 

Про учасницю Другої світової війни Н. В. Реутову, уродженку м. Конотоп. 

348. Дослідник партизанського руху на Конотопщині // Конотопський край. – 2012. 

– 25 верес. (№ 75). – С. 2. 

Журналіст і громадський діяч В. В. Козинцев. 

349. Ювілейний пленер художників // Конотопський край. – 2012. – 9 жовт. 

(№ 79). – С. 4 : фот. 

Пройшов X-й Конотопський міський пленер художників «Барви Малевича». 

350. Гартований Афганістаном і Чорнобилем // Конотопський край. – 2012. – 

16 жовт (№ 81). – С. 4 : фот. 

Художник, різьбяр по дереву, скульптор Ю. Борщ. 
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2013 

 351. Неприручені вірші Надії Петренко // Перекрѐсток. Конотопский выпуск. – 

2013. – № 3 (січ.). – С. 3. 

До ювілею члена Національної спілки письменників України Н. П. Петренко, 

уродженки м. Конотоп. 

352. Конотопский  генерал // Перекрѐсток. Конотопский выпуск. – 2013. – № 29 

(лип.). – С. 3. 

Павло Мешик – міністр державної безпеки України, уродженець м. Конотоп. 
353. Від маминої книжки // Сумщина. – 2013. – 9 жовт. (№ 40). – С. 24. 

Діяльність бібліотекаря Конотопської ЦБС Н. Пошукайло. 

 

2014 

354. Генерал, зітканий з протиріч : 60 років тому на лаву підсудних разом з Берією 

сів уродженець Конотопа // Сумщина. – 2014. – 5 лют. (№ 4). – С. 6 : фот. 

Діяльність міністра внутрішніх справ УРСР (1953 р.) П. Я. Мешика, уродженця м. 

Конотоп. 

355. Конотопський трамвай на роздоріжжі // Сумщина. – 2014. – 12 лют. (№ 5). – 

С. 7 : фот. 

Історія конотопського трамваю з 1949 р. по сьогодення. 

На фото: картина «Голова Конотопського міськвиконкому Іван Рябенко відкриває 

рух трамваїв». 

356. Вони воювали далеко від Батьківщини // Сумщина. – 2014. – 19 лют. (№ 6). – 

С. 5 : фот. 

Розповіді про конотопців – учасників бойових дій на території інших держав. 

357. Архітектурний шедевр. Нічийний // Сумщина. – 2014. – 7 трав. (№ 17). – С. 

22 : фот. 

Необхідність збереження вежі Шухова – пам’ятки і візитівки м. Конотоп. 

358. На Конотопщині знайшли останній притулок ще п’ятеро загиблих у 1941-му 

// Сумщина. – 2014. – 14 трав. (№ 18). – С. 5 : фот. 

На Меморіалі с. Таранське Конотопського району відбулося перепоховання бійців, 

які загинули у боях з гітлерівцями. 

359. Поєднані серця Конотопа і Мездри // Сумщина. – 2014. – 14 трав. (№ 18). – 

С. 18 : фот. 

Стосунки міст-побратимів Конотопа і Мездри (Болгарія), починаючи з XIX ст. по 

сьогодення. 

360. Вулиця Журналістів у Попівці // Сумщина. – 2014. – 4 черв. (№ 21). – С. 6 : 

фот. 

Відомі журналісти с. Попівка Конотопського району: Маленки, Чепурні, 

М. О. Галушка, А. Б. Соболєв та ін. 

На фото: Є. Маленко та М. Чепурний. 

361. З ручкою, блокнотом… / О. Вертіль, І. Лисий // Урядовий кур’єр. – 2014. – 

6 черв. (№ 101). – С. 7. 

Про журналістів с. Попівка Конотопського району. 

362. Старший матрос із «Черкас» // Сумщина. – 2014. – 18 черв. (№ 23). – С. 21. 

Уродженець с. Сахни Конотопського району О. Третяков був у складі екіпажу 

героїчного морського тральщика «Черкаси» – єдиного корабля, який до останнього 

залишився в Криму під українським прапором весною 2014 р. 

363. Конотопська битва / О. Вертіль, І. Лисий // Сумщина. – 2014. – 25 черв. 

(№ 24). – С. 20–21 : фот. 

До 355-річчя перемоги козацько-татарського війська на чолі з гетьманом 

І. Виговським над московськими завойовниками у 1659 р. 
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364. Їх надихнула Конотопська битва // Сумщина. – 2014. – 25 черв. (№ 24). – 

С. 21. 

Митці та літератори, які присвятили битві справжні шедеври. 

365. «…і жах охопив Москву» : сторінки історії / О. Вертіль, І. Лисий // Урядовий 

кур’єр. – 2014. – 26 черв. (№ 114). – С. 1, 9. 

До 355-річчя Конотопської битви. 

366. Його називали «сумлінням Конотопщини» // Сумщина. – 2014. – 2 лип. (№ 25). 

– С. 21 : фот. 

До 180-річчя від дня народження історика О. М. Лазаревського. 

367. Він не зрікався переконань і друзів : 100 років тому народився байкар Павло 

Ключина, творча спадщина якого залишається затребуваною / О. Вертіль, І. Лисий 

// Урядовий кур’єр. – 2014. – 6 верес. (№ 163). – С. 20. 

368. Шлях партизанки // Сумщина. – 2014. – 18–24 верес. (№ 37). – С. 5 : фот. 

Бойовий шлях В. Й. Розумної, партизанки-розвідниці Есманського загону у 

з’єднанні О. М. Сабурова. 

369. Байкар і лірик // Сумщина. – 2014. – 9–15 жовт. (№ 40). – С. 20 : фот. 

До 100-річчя від дня народження байкаря, поета-лірика П. Ю. Ключини, уродженця 

с. Великий Самбір Конотопського району. 

370. Конотопська дитяча телерадіоорганізація єдина в Україні // Сумщина. – 2014. 

– 16–22 жовт. (№ 42). – С. 19 : фот. 

371. Ілля Рєпін та родина Драгомирових // Сумщина. – 2014. – 5 листоп. (№ 44). – 

С. 12. 

Стосунки художника І. Ю. Рєпіна з родиною генерала М. І. Драгомирова. 

 

 

 

2015 

372. Народився в сорочці для подвигів : єдиний на Сумщині повний кавалер 

орденів Слави Микола Фостенко із села Підлипне Конотопського району відзначає 90-й 

день народження / О. Вертіль, І. Лисий // Урядовий кур’єр. – 2015. – 24 лют. (№ 34). – С. 8. 

 

2016 

373. Конотопський силач // Сумщина. – 2016.– 10 листоп. (№ 45). – С. 16 : фот. 

До 50-річчя від дня народження О. Деговця, світового і європейського чемпіона з 

силового триборства. 

374. Здобув славу на чужині : виповнюється 100 років з дня народження Ігоря 

Білогруда // Сумщина. – 2016. –15 груд. (№ 50). – С. 7. 

І. М. Білогруд (1916–1992) – композитор, піаніст, уродженець м. Ромни. 

 

1а. Педагогічні публікації 

 

375. Що з нами буде? // Сільські горизонти. – 1993. – 2 лют. (№ 9). – С. 3. 

376. Школа – притулок для невдах? // Сільські горизонти. – 1993. – 28 квіт. (№ 33). 

– С. 2. 

377. Роздуми педагога // Сільські горизонти. – 1993. – 31 серп. (№ 68). – С. 3. 

378. Був день учителя // Червоний промінь. – 1993. – 9 жовт. (№ 41). – С. 4. 

379. Молодь у селі // Сільські горизонти. – 1994. – 15 берез. (№ 21). – С. 2. 

380. Що врятує світ? // Сумська новина. – 1994. – 14 трав. (№ 20). – С. 1. 

381. Рік сім’ї : погляд // Сумська новина. – 1994. – 27 серп. (№ 35). – С. 2 ; Сільські 

горизонти. – 1994. – 13 верес. (№ 73). – С. 3. 

382. Що за гаслами та абревіатурами? // Освіта. – 1995. – 25 січ. (№ 4). – С. 12. 

Проблеми, пов’язані із сім’єю. 
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383. Був би талант, а лопата знайдеться // Сільські горизонти. – 1995. – 15 квіт. 

(№ 30). – С. 2. 

384. Перший млинець чи малий золотник? // Сумщина. – 1996. –14 лют. (№ 13). – 

С. 2 ; Сільські горизонти. – 1996. – 23 берез. (№ 23). – С. 2. 

Відгук на підручник «Географія рідного краю» (Суми, 1995). 

385. Різновікові об’єднання: «за» чи «проти»? // Сільські горизонти. – 1996. – 

17 серп. (№ 63). – С. 2, 4. 

386. Велику увагу маленькій особистості: роздуми педагога // Сільські горизонти. – 

1997. – 26 берез. (№ 25). – С. 3. 

387. Конкурс за океаном // Сільські горизонти. – 1997. – 8 трав. (№ 36–37). – С. 3. 

388. «Важкі» діти чи «важкі» батьки // Сільські горизонти. – 1998. – 14 берез. (№ 

23–24). – С. 5 ; Конотопський край. – 2001. – 11 лип. (№ 54). – С. 3 ; Новина. – 2001. – 9 

серп. (№ 33). – С. 2. 

389. Яка рука «краща»? // Вільний час : спец. щомісяч. вип. часопису «Сільські 
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299–301, 306 –309, 313, 315, 318, 319, 322–324, 326–330, 332–335, 338, 340, 341, 344, 347, 

351–357, 359,  374 

Конотопська битва – 126, 229, 231, 251, 276, 282, 286, 363–365 

Конотопщина – 1, 2, 3, 4, 14, 35, 53, 71, 72, 76, 88, 126, 128, 129, 170, 178, 182, 191, 224, 

225, 232, 254, 263, 285, 290, 302, 316, 317, 322, 346, 348, 358 

с. Красне, Конотоп. повіт (тепер Бахмацький р-н Чернігів. обл.) – 24 

Крим – 362 

с. Крупське (тепер с. Базилівка), Конотоп. р-н – 136 
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с. Курилівка (до 2016 р. – Жовтневе), Конотоп. р-н – 122 

с. Лисогубівка, Конотоп. р-н – 133  

с. Малий Самбір, Конотоп. р-н – 213 

м. Мездра (Болгарія) – 6, 359 

с. Мельня, Конотоп. р-н – 36 

Німеччина – 162 

с. Новомутин, Конотоп. р-н – 232 

с. Ображіївка, Шосткин. р-н – 304 

х. Парпурівка, Конотоп. р-н – 133  

с. Підлипне, Конотоп. р-н – 43, 45, 51, 69, 70, 77, 85, 114, 118, 138, 155, 169, 172, 173, 175, 

181, 188, 193, 196, 197, 204, 210, 226, 228, 250, 298, 303, 372 

Полтава – 94 

с. Попівка, Конотоп. р-н – 116, 360, 361 

м. Путивль – 345 

Речь Посполита – 14 

Ромни – 19, 104, 373 

Росія – 261 

с. Сахни, Конотоп. р-н – 362 

с. Сім’янівка,  Конотоп. р-н – 135  

с. Соснівка, Конотоп. р-н – 23, 26, 50, 90, 150, 187, 216 

Суми – 296, 325 

Сумщина – 163, 227, 239, 280 

с. Таранське, Конотоп. р-н – 285, 308, 358 

Україна – 6, 18, 64, 180, 239 

Харківська обл. – 323 

смт Хотінь, Сум. р-н – 235, 336 

Чорнобиль – 350 

с. Чорноплатове, Конотоп. р-н – 91 

Швеція – 261 

с. Шевченкове, Конотоп. р-н – 101, 166, 202  

с. Шпотівка, Конотоп. р-н – 9, 15, 25, 62, 98, 183, 272 
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Разом з колегами зі Станції юних туристів Валерієм Малявчиком та  

Світланою Жижкун. 2006 р. 

 

 
Вечір пам’яті Володимира Висоцького. 2007 р. 
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Презентація книги «Літературні зорі Конотопщини» у Конотопському краєзнавчому музеї ім. 

О. М. Лазаревського. 2007 р. 
 

 
На прогулянці з донькою. 2008 р. 

 

 
Стефан Здравков нагороджує грамотою общини болгарського м. Мездра. 2010 р. 



47 
 

 

 
Разом з О. В. Вертілем на обласному журналістському конкурсі. 2011 р. 

 

 
Разом з київським журналістом Олександром Федченком колись працювали в «Конотопському краї».  

 2011 р. 
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Вихованці журналістського гуртка та досвідчені журналісти. 2013 р. 

 

 

 

 

 
Редакція газети «Перекрёсток». 2013 р. 
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Ювілей журналістської діяльності. Міська бібліотека ім. С. І. Пономарьова. 2013 р. 

 
 

 
Передача для бібліотек району збірки віршів 
«Мовби промінь в годину негоди». 2014 р. 
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Презентація книги «Туристські стежки довжиною в чверть століття» в Конотопському краєзнавчому музеї 

ім.О.М.Лазаревського.2015 р. 
 

 
Разом з вихованками гуртка «Юні журналісти-краєзнавці» Катериною Гайдай (ліворуч) та Діаною Тихоненко. 

 

 
У відділі краєзнавчої літератури і бібліографії КЗ СОР «Сумська ОУНБ». 2016 р. 
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До уваги читачів! 

 

У серії «Краєзнавці Сумщини», започаткованій Сумською обласною універсальною 

науковою бібліотекою у 1995 році, вийшли друком біобібліографічні покажчики:  

«Геннадій Петров : до 60-річчя від дня народження» (1996, 56 с.) 

«Віктор Терлецький : до 60-річчя від дня народження» (1996, 40 с.) 

«Павло Сапухін (1893–1970) : до 105-річчя від дня народження» (1998, 52 с.) 

«Лада Сапухіна» (1998, 20 с.) 

«Григорій Діброва : до 50-річчя від дня народження» (2001, 94 с.) 

«Борис Ткаченко : до 65-річчя від дня народження» (2002, 28 с.) 

«Яким Кривко (1903–1980) : до 100-річчя від дня народження» (2003, 32 с.) 

«Сергій Побожій» (2004, 92 с.) 

«Володимир Голубченко : до 70-річчя від дня народження» (2007, 58 с.) 

«Петро Кисиленко (1913–1995) : до 95-річчя від дня народження» (2008, 54 с.) 

«Володимир Дудченко» (2009, 48 с.) 

«Віктор Звагельський : до 55-річчя від дня народження» (2010,126 с.) 

«Юрій Ступак (1911–1979) : до 100-річчя від дня народження» (2011, 36 с.) 

 «Геннадій Петров (1936–1996) : до 75-річчя від дня народження». – 2-ге вид. (2011,74 

с.) 

«Віктор Терлецький : до 75-річчя від дня народження». – 2-ге вид. (2011,70 с.)  

«Іван Абрамов (1874–1960)» (2012, 30 с.) 

«Іван Рябенко (1905–?)» (2012, 30 с.) 

«Борис Ткаченко : до 75-річчя від дня народження». – 2-ге вид. (2012, Ч. І. – 63 с; Ч. II. – 

34 с.) 

«Микола Андреєв (1920–1995)» (2013, 27 с.) 

«Іван Рябінін (1834–1912)» (2014, 38 с.) 

«Сергій Побожій». Вип. 2 (2014, 98 с.) 

«Лада Сапухіна : до 80-річчя від дня народження». – 2-ге вид., доп. (2016, 98 с.) 

«Григорій Володимирович Діброва : до 65-річчя від дня народження». – 2-ге вид., доп. 

(2017, 126 с.) 

 

 

 

 



53 
 

Ігор Лисий : до 50-річчя від дня народження : біобібліографічний 

покажчик / Сумська обл. універс. наук. б-ка ; І. Е. Лисий ; уклад. О. К. Линник – Суми, 2017. – 

51 с. : фото – (Краєзнавці Сумщини). 

 

 

 

 


